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Riječ načelnika

RIJEČ OPĆINSKOG NAČELNIKA

Drage Dobravčice i Dobravčani!  

Sretan Dan Općine, dan Svete 
Margarete, svim dragim Dobravčicama i 
Dobravčanima. 

Početak ovog javljanja činim sa 
zadovoljstvom, jer smo uspjeli dovršiti 
cjevovodni sustav Aglomeracije Donja 
Dubrava te asfaltirati ceste. No počnimo redom.

Stanje Aglomeracije  
Donja Dubrava

Kao što je vidljivo po našim ulicama, 
prva smo općina u kojoj je sproveden cijeli 
cjevovodni sustav aglomeracije i obavljeno 
asfaltiranje svih ulica, iako su u susjednim 

općinama sa izgradnjom kanalizacijskog 
sustava počeli puno ranije.  Nije sve išlo 
lako, puno je bilo sastanaka na temu da bi 
što više sredstava namaknuli iz projekta, 
a ne na trošak Općine, što je jedna 
grupacija rukovoditelja iz Međimurskih 
voda nametala. No u konačnici se usvojio 
model financiranja da na teret projekta 
idu sve asfaltne površine koje su bile 
uže od 3 metra, a sada će se proširiti na 
3 metra asfaltiranja na trošak projekta. 
Tu je naša Općina uštedjela 460.000,00 
kuna. Druga bitna stavka je da na trošak 
projekta u ulicama širim od 3 metra ide 
3 metra nosivog i habajućeg asfalta, a 
ne samo 2 metra što je tumačila jedna 
grupacija rukovoditelja u Međimurskim 
vodama. Kad se ovako sagleda asfaltiranje 

provedene Aglomeracije trebalo je krpati 
po iskopanim površinama širine 2 metra 
po svim ulicama širim od 3 metra i tako 
ostaviti. Većina vijećnika nije bila za to da 
po mjestima imamo krpanja (na žalost 
bez podrške oporbenih vijećnika), te smo 
se odlučili da finim (habajućim) slojem 
asfalta presvučemo sve ulice, što vidimo 
da je bila dobra odluka. Trebalo nam je 
financijsko zaduženje (u prilogu Odluka 
Vlade RH), ali to smo napravili sa daleko 
manjim iznosom zaduženja i po daleko 
manjoj kamatnoj stopi od susjednih 
općina.

Daljnja dinamika radova na 
Aglomeraciji će biti opremanje uređajima 
prepumpnih stanica te izgradnja pročistača. 
Do kraja godine trebalo bi to sve biti gotovo, 
a onda probni rad sa priključivanjima na 
sustav Aglomeracije.

Oborinska odvodnja

Za projekt oborinske odvodnje, u ulici 
Prvomajskoj tražili smo sufinanciranje u 
iznosu od 600.000,00 kuna, a dodijeljeno 
nam je 144.353,22 kuna. U ovaj projekt 
oborinske odvodnje trebala je biti uključena 
i ulica Zlatarski strmec te dio Dravske ulice, 
ali zbog nedostatka sredstava projekt smo 
smanjili.

U ulici Krbulja prvim projektom 
vrijednim 1.200.000,00 kuna trebao je biti 
uključen i odvojak prema Nogometnom 
klubu te šetnice sa obje strane, ali kako smo 
dobili potporu u iznosu od samo 200.000,00 
kuna morali smo projekt smanjiti. 
Oborinska odvodnja ovih ulica sada se 
spaja na odvodnju Osnovne škole, a tako će 
se spajati i kasnije oborinske odvodnje ulica 
Matije gupca i Braće Radić.

Gospodarska zona 

U gospodarskoj zoni obavljen je natječaj 
za financiranje prilazne ceste do tvrtke 
„Rekis“ d.o.o., te je odabran najjeftiniji 
ponuditelj koji je radove izveo za iznos 
od 331.748,75 kn s PDV-om. Na žalost 
nadležno Ministarstvo nije raspisalo 
natječaj za sufinanciranje infrastrukture 
u gospodarskim zonama tako da cijela 
investicija pada na teret Općine. No nije nam 
žao, Dobrava je dobila prekrasnu tvornicu i 
zato posebne čestitke investitorima.

 
Iskreni pozdrav,  

Vaš načelnik Marijan VargaKalnička ulica Ulica KrbuljaUlica Vladimira Nazora

Cesta u gospodarskoj zoni (prema Rekisu)

Drage Dobravčice i Dobravčani,

Ukratko Vas želim upoznati sa značajnijim odlukama koje su donesene na našem 
Općinskom vijeću tijekom ovog prvog polugodišta.

Ove godine Općinsko vijeće je donijelo nekoliko važnih odluka za budućnost 
naše Dobrave.

	 1. Donesene su treće izmjene i dopune Prostornog plana naše općine 
u kojima se otvaraju nova gradilišta u Dravskoj ulici, iza ribičkog doma se 
proširuje prostor za turistički razvoj i slično. 

	 2. Donesen je urbanistički plan uređenja turističke zone na sutoku starog 
toka rijeke Drave sa derivacijskim kanalom u kojem se predviđa središnji turistički 
centar na rijeci Dravi za 5 europskih država kroz koje protiče rijeka Drava,

	 3. Urbanističkim planom uređenja starog toka rijeke Drave omogućava 
se revitalizacija započetog projekta revitalizacije starog toka kroz projekte 
Europske unije.

Donesena je i odluka o kreditnom zaduženju o kojoj je već pisao načelnik, ali želim 
naglasiti da bez te odluke ulice naše općine ne bi bile kvalitetno sanirane. Vi svi 
pratite aktivnosti naših susjednih općina pa ste upoznati koliko su za te namjene 
druge općine potrošile i da smo mi najmanje i najbolje utrošili kreditna sredstva.

Sve najbolje uz Dan općine 

Predsjednik Općinskog vijeća Josip Ribić

IZ RADA 
OPĆINSKOG VIJEĆA



3
w

w
w

.donjadubrava.hr   •    13. 7. 20
22.   •    B

R
O

J 58
    •     

Drage mještanke i mještani Općine Donja Dubrava, 
Čestitam Vam 13. srpnja, Dan općine i blagdan svete 
Margarete.

S ponosom slavimo Dan naše Općine i sa zahvalnošću 
se prisjećamo svih koji su je u njezinoj dugoj povijesti gradili, 
doprinosili njezinoj ljepoti, čuvali njezin otvoreni duh i 
koji nas obvezuje da sve što smo baštinili pažljivo čuvamo i 
nadograđujemo.

U ime toga želja nam je predstaviti aktivnosti koje su 
odrađene u prvoj polovici godine.

U prvom redu još uvijek svima vidljivi radovi na 
kanalizaciji i oborinskoj odvodnji. Kanalizacijski sustav 
još malo i bit će završen po cijelom mjestu, a isto tako i 
oborinska odvodnja koja je još u fazi izgradnje u ulici Krbulja. 
Projekt oborinske odvodnje i pješačko biciklističke staze 
u ulici Krbulja bit će završen do kraja srpnja 2022. godine. 
Ukupna vrijednost projekta procijenjena je na 614.277,50 
kn sa PDV-om, od čega Ministarstvo regionalnog razvoja i 
fondova Europske unije sufinancira 200.000,00 kn, dok će 
razliku financirati općina Donja Dubrava.

Projekti koji su prijavljeni u prvoj polovici godine su:

Projekt izgradnje nadstrešnice  
sa prilazom za invalide u zgradu Zalan

Projekt izgradnje nadstrešnice sa prilazom za invalide 
u zgradu Zalan prijavljen je na Javni poziv u Ministarstvo 
kulture. Cilj projekta je omogućiti pristupačnost građevini 
osobama s invaliditetom s obzirom da se zgrada Zalan 
koristi kao zgrada Općinskih udruga, a prostor uz građevinu 
koristi se kao prateći javni prostor, te služi prilikom raznih 
manifestacija kao što su smota folklora, fašnik… S toga 
nam je cilj da se i osobe s invaliditetom mogu uključiti u 
rad Udruga te koristiti unutarnje prostore, a to je moguće 
samo ako se napravi prilaz građevini. Procijenjena vrijednost 
projekta iznosi 534.753,63 kn sa PDV-om.

Projekt Zamjene rasvjete i NN instalacije na 
nogometnom igralištu NK „DUBRAVČAN“

Projekt je kandidiran na Ministarstvo turizma i sporta, no 
nažalost dobili smo negativan odgovor, te projekt od strane 
Ministarstva nije prihvaćen. Ukupna vrijednost projekta 
procijenjena je na 425.982,50 kn s PDV-om.

Projekt za Dječji vrtić Klinčec – „Održavanje i razvoj 
predškolske djelatnosti u 2022. godini

Projekt je kandidiran na Središnji državni ured za 
demografiju i mlade, te je pozitivno ocijenjen. Ovim projektom 
Općini su dodijeljena sredstva u iznosu od 128.500,00 
kn. Projektom se poboljšala kvaliteta pružanja usluga u 
predškolskom odgoju te su se uskladile su plaće  odgojitelja sa 
Zakonom o predškolskom odgoju i obrazovanju. Svi roditelji 
čija su djeca polazila Dječji vrtić u mjesecu svibnju bili su u 
cijelosti oslobođeni plaćanja usluga vrtića.

Projekt ulaganja u objekt dječjeg vrtića – Opremanje 
dječjeg igrališta u Dječjem vrtiću „Klinčec“  

u Donjoj Dubravi

Projekt je kandidiran na Javni poziv koji je raspisan od 
strane Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade. 
Projektne aktivnosti obuhvaćene ovim projektom se sastoje 
od uređenja postojećih vanjskih terena, uređenja okoliša 
te opremanja fiksnom opremom za dječja igrališta. Vanjski 
prostori igrališta u okolišu dječjeg vrtića itekako su važni 
za nesmetan, potpun i siguran pedagoški rad s djecom 
predškolske dobi te postizanje pedagoških ciljeva. Zamjenom 
dotrajalih igrala i uređenje okoliša podići će se pedagoški 
standardi za izvođenje pedagoškog plana i programa koji se 
moraju izvoditi na otvorenom te povećati sigurnost djece kada 
borave na otvorenom prostoru vrtića. Ovim aktivnostima će 
se produljiti boravak djece na otvorenom, kontroliranom 
prostoru kroz igre i sportske aktivnosti i tako odgajati djecu 
od najranije dobi za aktivniji i zdraviji život kasnije kada 
odrastu. Procijenjena vrijednost projekta je 550.245,31 kn. 
Traženi iznos sufinanciranja od strane Središnjeg državnog 
ureda za demografiju i mlade je 70% od ukupnog iznosa. 

Projekt obnova kolničkog zastora lokalnih prometnica 
u  Općini Donja Dubrava  

nakon izgradnje kanalizacije

Projekt je kandidiran na Ministarstvo regionalnog razvoja 
i fondova Europske unije. Planirana vrijednost projekta 
iznosi 1.235.851,94 kn. Isti je pozitivno ocijenjen te se čeka 
Odluka o visini sredstava koja će biti dodijeljena općini. Cilj 
projekta je da se obnovi kolnički zastor lokalnih ulica nakon 
izgradnje kanalizacije u Općini Donja Dubrava. Izvedbom 
kanalizacije sve prometnice su oštećene te su u izrazito 
lošem stanju. Prometnice koristi šira lokalna zajednica, te 
će sama provedba projekta pridonijeti povećanju standarda 
društvenih i komunalnih usluga u lokalnoj i široj zajednici.  
Planiranim zahvatom osigurao bi se sigurniji promet svim 
korisnicima koji žive u općini i svakodnevno koriste cestu.

Za navedeni projekt ishođeno je dugoročno kreditno 
zaduženje, te će sredstva koja će biti dodijeljena od strane 
Ministarstva uvelike olakšati samo plaćanje kredita.

Projekt nabavke komunalne opreme za održavanje 
javnih površina  

u općini Donja Dubrava

Projekt je kandidiran u Ministarstvo prostornog uređenja, 
graditeljstva i državne imovine. Cilj ovog projekta je nabavka 
komunalne opreme za održavanje javnih površina kako bi 
se olakšao posao održavanja javnih površina komunalnim 
radnicima. Opremljenost opremom i postojanje komunalne 
infrastrukture ključni su za postizanje zacrtanih ciljeva 
jedinice lokalne samouprave. Budući da je trenutna 
komunalna oprema sklona kvarovima i dotrajala te je rad s 
takvom opremom uvelike otežan, nabavka nove komunalne 
opreme je neophodna.   Kvalitetnija komunalna oprema 
doprinijela bi efikasnosti i motivaciji radnika jer bi olakšala 
i ubrzala sam rad. Sveukupna nabava obuhvaća sljedeću 
opremu: traktorska kosilica, trimer, traktorska kosilica s 
okretom u mjestu, vakumska mašina za čišćenje.  Ukupna 
vrijednost projekta iznosi 295.000,00 kn. Od Ministarstva se 
traži 60% od ukupne vrijednosti projekta. 

Projekt obnove unutrašnjosti 
crkve svete Margarete u Donjoj Dubravi

Projekt obnove crkve kandidiran je u Ministarstvo 
regionalnog razvoja i fondova Europske unije.

Cilj projekta je obnova unutrašnjosti Crkve da se 
unaprijediti njezin vizualni izgled i sama funkcionalnost. 
Novom unutrašnjosti Crkve bile bi zadovoljene vjerske 
potrebe zajednice i povečao bi se odaziv vjernika lokalne i šire 
zajednice. S obzirom da je Crkvu zahvatilo propadanje žbuke 
te su prisutne pukotine, postojeće stanje zahtijeva nekolicinu 
radova. Kipovi, slike, vrata, dovratnici, stubište, cijevi grijanja 
i sjedeće klupe su kroz godine dotrajali te im je potrebna 
sanacija. Obavljat će se soboslikarski radovi, demontaža i 
ponovna montaža ventilokonvektora, otklanjanje dotrajale 
žbuke, izvedba grube i fine sanacijske žbuke nanosivim 
zidovima od opeke i betona,  dvostruko gletanje zidova na 
mjestima oštećenja te dvostruko bojanje istih, bojanje kipova, 
skidanje dotrajale boje i premazivanje vratiju te čišćenje i 
poliranje kamenog stubišta. Ukupna vrijednost projekta 
iznosi 186.731,25 kn. 

Projekt rekonstrukcija dvorišta  
doma kulture Zalan

LAG Mura – Drava raspisao je Javni poziv za mjeru „Razvoj 
i modernizacija društvene Infrastrukture“ na koji je Općina 
prijavila projekt rekonstrukcije dvorišta doma kulture Zalan.

Ukupna vrijednost projekta procijenjena je na 185.312,50 
kn. Cilj projekta je je rekonstruirati travnate površine te 
obnoviti ulazna vrata i ogradu u okolišu Doma kulture 
Zalan. Rekonstrukcija obuhvaća zahvat u travnate površine 
sa stazama koje vode do same zgrade i pomoćnih objekata uz 
glavnu zgradu doma kulture. Sadašnje stanje okoliša uz sam 
dom kulture Zalan je dotrajalo. Ograda koja omeđuje posjed 
Doma kulture Zalan kao i sama ulazna vrata su od čelika koje 
je nagrizlo vrijeme i hrđa, a vrata su uz to potrgana te vise 
i teško se otvaraju i zatvaraju. Dom kulture Zalan nalazi se 
samom središtu općine i uz crkvu sv. Margarete predstavlja 

žilu kucavicu društvenog i kulturnog života općine. Ova 
rekonstrukcija okoliša doma kulture je još i značajnije jer se 
sama zgrada nalazi u Registru kulturnih dobara Republike 
Hrvatske pod nazivom Kuća „Zalan“. 

Svi navedeni projekti su prijavljeni na Javne pozive te se 
čekaju rezultati. Odobreni projekti će krenuti u realizaciju ove 
godine i planiraju se dovršiti do sredine iduće godine. 

Projekti započeti u 2021. godini, a završeni u prvoj 
polovici 2022. godine su:

Izgradnja nadstrešnice na tržnici

Ukupna vrijednost radova iznosila je 281.564,37 kn, 
od toga je potpora iz proračuna Europske unije iznosila 
156.101,55 kn, dok je razliku financirala Općina. Projekt je 
kompletno završen u mjesecu travnju ove godine.

Izgradnja oborinske odvodnje  
u ulici Prvomajska

Ukupna vrijuednost izvršenih radova po završetku 
projekta iznosi 401.084,66 kn, od toga je Ministarstvo 
prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine 
sufinanciralo u iznosu od 144.353,22 kune dok je razliku 
sufinancirala Općina. Projekt je kompletno završen u ožujku 
ove godine.

Također, u pripremi su projekti za kandidiranje, a to su: 
Izgradnja izletišta na rijeci Dravi, Revitalizacija ribnjaka 
i Gospodarska zona. Sve je to stavljeno u Proračun za ovu 
godinu sa projekcijama za 2023. godinu. 

U ovoj godini, a isto tako i u idućoj očekuje nas realizacija 
mnogobrojnih projekata koje smo započeli ili imamo u 
planu. Uz završetak izgradnje kanalizacije, bit će tu još mnogo 
većih i manjih programa koji će doprinjeti kvaliteti života 
našeg mjesta. 

Budimo i nadalje općina otvorena za svakog, općina 
vrijednih, tolerantnih i ponosnih ljudi u kojem ima mjesta za sve 
i u kojem se uvijek može računati na razumijevanje i solidarnost!

Izazovi što su pred nama, potencirani posljedicama 
pandemije koronavirusa, neka nam budu poticaj da zajedno 
i s još više mara i energije svoju općinu oblikujemo kao još 
bolje i ugodnije mjesto za život!

Pročelnica Monika Žinić

Riječ pročelnice

Aktivnosti općine u prvoj polovici 2022. godine

Nadstrešnica na tržnici

Prvomajska ulica
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JUNIORI

Na naše veliko zadovoljstvo u posljednjem kolu smo 
ostvarili neočekivanu pobjedu te smo tako osigurali treće 
mjesto koje nas je odvelo na regiju. Na regiju iz naše skupine 
ČK/VŽ su se plasirali ekipe KK Vindija, KK Donji Kraljevec 
i KK Dubravčan, a iz skupine 2 (Koprivničko- križevačka i 
Bjelovarko-bilogorska) su nam se pridružile ekipe KK Vedi iz 
Bjelovara, KK Radnik Križevci i KK Virje. Prijašnji rezultati 
su se poništili te je svaka ekipa igrala sa svakom ekipom. U 
napetom ritmu igrale su se utakmice svakog vikenda te su 
neki igrači u jednom vikendu imali po dvije utakmice što je 
rezultiralo umorom i iscrpljenošću pojedinih igrača. U deset 
odigranih kola ostvarili smo i deset poraza. Bili smo najmlađa 
ekipa na regiji ali smo dobili veliko iskustvo.

SENIORI

Drugi dio sezone nismo započeli kako smo priželjkivali. 
Na početku godine zaredali smo tri poraza, ali kako je vrijeme 
odmicalo posložile su se neke kockice i završni dio sezone 
smo odigrali relativno dobro. Postigli smo ukupno 1442 
poena, prosjek 65.5 po utakmici a primili 1538 poena, prosjek 
70 po utakmici što na kraju ispada – 96 poena.

Iako je sezona je bila dugačka, čak 22 odigrana susreta te 
smo u većini utakmica igrali oslabljeni što zbog izostanaka 
zbog poslovnih obaveza, što zbog bolesti i izolacija zbog 
covida konačnim plasmanom nismo zadovoljni.

Igrali smo toplo hladno, pobijedimo prvake KK Globetku 
na njihovom terenu a mučimo se s ekipama iz donjeg ranga 
natjecanja. Nedostatak treninga, snage i uigranosti koje sobom 
donosi rezultirali su i prevelikim brojem tehničkih pogrešaka.

Ova ekipa može i mora puno bolje od prikazanog u 
minuloj sezoni, sljedeće sezone plasman u gornji dio tablice je 
prioritet. Cilj je posložiti ekipu tako da nas na svakoj utakmici 

ima barem za dvije petorke te kvalitetnim radom i zalaganjem 
na treninzima i utakmicama vratiti KK Dubravčan u vrh 
međimurske košarke.

Sezonu 2021/22 KK Dubravčan završio je na „osvojenom“ 
9. mjestu s osvojenih 30 bodova uz omjer 8 pobjeda i 14 
poraza.

PRVI TURNIR U AMERIKANCIMA  
U MEĐIMURJU 

Nakon dugih priprema i konsultacija održan je prvi 
turnir u „Amerikancima“ u organizaciji košarkaškog 
kluba „Dubravčan“.  Iako je bilo pribojavanja oko odaziva i 
zainteresiranosti za takvu vrstu natjecanja turnir se pokazao 
kao pun pogodak. Zbog izuzetno vrućeg vremena turnir je 
počeo nešto kasnije od predviđenog. 

Prijavilo se čak 16 ekipa koje su podijeljene u četiri 
skupine u kojima se igralo svaki sa svakim i nakon odigravanja 
dvije prvoplasirane ekipe prolaze u četvrtfinale. Nakon 
četvrtfinalnih mečeva u polufinale su se plasirale ekipe Vid i 
Kiki, Karlo tim, Doc i Karči i Lakersi za sirotinju. 

U polufinalima Vid i Kiki pobjeđuju Karlo tim 21:15, a 
Doc i Karči ekipu Lakersi za sirotinju 21:11. U utakmici za 
treće mjesto Lakersi za sirotinju pobjeđuju Karlo tim 21:18, a 
u finalu Vid i Kiki dobivaju Doca i Karčija 21:10 te zasluženo 
postaju pobjednici prvog turnira u „Amerikancima“.

Plasman i nagrade: 

1. Vid i Kiki (Vid i Kristijan Krušelj) 
Pehar + poklon bon Caffe bar Stop 200 kn
2. Doc i Karči (Dorian Amos Matulin i Karlo Igrec) Pehar + 
poklon bon Caffe bar Stop 100kn
3. Lakersi za sirotinju (Petar Jakupak i Niko Štefić ) Pehar + 
poklon bon Caffe bar Stop vino+voda 
4. Karlo tim (Karlo Klipić i Ivan Brljak)

Pobjednici turnira  „Amerikanaca“ bili su otac i sin 
Kristijan i Vid Krušelj.

Za sve sudionike i posjetitelje bio je osiguran besplatni 
grah koji je vrhunski pripremio naš masterchef Fran Raić a da 
nam posjetitelji ne dehidriraju pobrinula se njegova djevojka 
Suzana.

Ovim putem bismo se zahvalili svim sponzorima i 
ljudima dobre volje koji pomažu radu kluba. Također, svim 
mještanima čestitamo dane Općine i blagdan Sv. Margarete.

SCHISEN!!!

Kuglački klub Dubravčan Donja Dubrava

MOGLO JE ZAVRŠITI I BOLJE…

Košarkaški klub Dubravčan Donja Dubrava

Kuglači Dubravčana nisu uspjeli osvojiti pehar u ovosezonskom prvenstvu 
3. lige sjever (zona Varaždin). Previše je bilo loših nastupa u drugom dijelu 
prvenstva a na kraju je postolje izmaklo za par sitnih bodova. Samo bez 
dviju loše odigranih utakmica u Varaždinu protiv slabijih protivnika bi bilo 
dovoljno za dvije stepenice više. Prvaci su uvjerljivo postali druga ekipa 
čakovečkog Željezničara dok će u slijedećoj sezoni u viši rang natjecanja 
otići imenjaci iz Varaždina. Ovo je konačna tablica:

Kada se pogledaju prosjeci ekipa onda ispada da je 5. mjesto sasvim 
solidni rezultat.

Za Dubravčan su nastupali (u zagradi je broj utakmica): Mladen Ganžulić 
(15), Tomislav Hraščanec (15), Davor Fabić (14), Saša Štefić (13), Marino 
Vincek (11), Saša Mišir (9,25), Branimir Klarić (8), Branko Horvat (8), 
Franjo Miser (1,25), Radovan Rusak (1) i Josip Čižmešija (0,5). Voditelj 
ekipe je bio Štefić uz asistenciju Misera.

Najbolji ukupni prosjek imaju (najmanje 8 odigranih utakmica):

	 1. Saša Štefić		  540,8
	 2. Davor Fabić		  524,9
	 3. Tomislav Hraščanec	 521,1
	 4. Branko Horvat		  520,1
	 5. Mladen Ganžulić		 519,6

Statistika za cijelu sezonu je ovakva:

Na koprivničkoj kuglani najbolje prosjeke imaju (min. 5 odigranih utakmica):

	 1. Saša Štefić		  542,0
	 2. Davor Fabić		  527,9
	 3. Tomislav Hraščanec	 521,2
Na ostalim kuglanama najbolje prosjeke imaju (min. 3 odigrane utakmice):

	 1. Saša Štefić		  539,3
	 2. Davor Fabić		  521,0
	 2. Tomislav Hraščanec	 521,0

Ostali važniji statistički pokazatelji (min. 8 odigranih utakmica za prosjeke):

	 - najviše pojedinačnih poena		  Štefić	 8 od 13
	 - najveći prosjek u pune		  Štefić	 363,0
	 - najveći prosjek u čišćenju		  Štefić	 177,8
	 - najmanji prosjek promašaja		 Štefić	 4,8
	 - najveći ukupni rezultat		  Štefić	 595
	 - najveći rezultat u pune		  Fabić	 395
	 - najveći rezultat u čišćenju		  Štefić	 208
	 - najmanje promašaja na utakmici	 Hraščanec	     0

Poredak pojedinaca za igrača lige:

	 1. Mladen Vresk		  Željezničar Vž	 576,5
	 2. Franjo Gosarić		  Željezničar II Čk	 557,6
	 3. Igor Ružić		  Željezničar II Čk	 555,6
	 7. Saša Štefić				    537,9
	 19. Davor Fabić				    524,4
	 21. Tomislav Hraščanec			   522,8
	 23. Mladen Ganžulić			   520,1

Poslije nove godine je završila saga s pojedinačnim 
prvenstvom regije sjever. Štefić nije dobio priliku da ponovi 
svoj drugi nastup i u konačnici je osvojio 25. mjesto. Uspjeha 
nije bilo na parovnom prvenstvu županije kao i u kup 
natjecanju.

Uspješniji su bili veterani u Ogulinu na državnom 
pojedinačnom prvenstvu. Branko Horvat i Mladen Ganžulić 
su se smjestili u sredinu tablice sa rezultatima od 536 i 534 
srušena čunja. Na početku proljeća je obavljeno čišćenje 
područja preko dravskog mosta uz glavnu cestu.

S popuštanjem epidemioloških mjera je na kraju sezone 
odigrano par memorijalnih turnira u Koprivnici. Na jednom od 
tih su igrači Dubravčana osvojili najviša mjesta. Ganžulić je u 
paru s Maltarićem osvojio zlato a Fabić u paru s Helenom Bolić 
srebro.

Trenutno lokalne staze 
miruju a završetak sezone je 
tradicionalno sa prelaznim 
rokom. U novoj sezoni će 
prema predviđanjima biti 
isti broj ekipa jer se iz višeg 
ranga vraća križevačka 
Elektra. Pripreme bi mogle 
početi u 8. mjesecu a 
početak ligaškog natjecanja 
krajem 9. mjeseca.

PREDSJEDNIŠTVO KLUBA

ZLATNA SREDINA

Memorijalni turnir

Prvenstvo RH - veterani
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SRD Štuka Donja Dubrava 
spada među brojnija po 
članstvu sportskih općinskih 
udruga i do sredine godine 
evidentirano je 148 članova.

Upravni odbor je održao 
četiri radne sjednice, što 
znači da su dogovorene 
aktivnosti i plan rada i 
natjecanja do kraja ribolovne 
sezone, odnosno, do kraja 
godine.

Ono što nam je svaku 
sezonu neophodno odraditi 
je naša velika proljetna radna 
akcija čišćenja, uglavnom 
vezana za pripremu ribolovne 
staze u svakom pogledu, kao 
i realizacija aktivnosti oko 
pripreme našeg objekta za 
sve nadolazeće aktivnosti. 
Ovu godinu radnu akciju 
odradili smo zajedno sa našim 
veteranima Domovinskog 
rata, pa je i akcija bila 
opsežnija.

Svakako moramo 
spomenuti naših devet 
novih ribolovaca koji su 
položili ribolovni ispit, 
pa su im vrata ribolovnog 
sporta otvorena.

Održanom godišnjom 
izvještajnom skupštinom, 
ujedno smo uskladili naš Statut 
sa pravilima sa zakonskim 
pravilima.

Naše aktivnosti vezane za 
natjecanja bila su ona vezana 
za natjecanje u Međimurskoj 
feeder ligi i sudjelovanje 
kod našeg prijateljskog 
društva Smuđ Legrad, gdje 
smo jubilarno po deseti put 
sudjelovali na tradicionalnom 
natjecanju Leskov prot.

Dva kola Međimurske 
feeder lige donijela su za sada 
našoj ekipi prvo mjesto, a do 
šestog kola preostaje nam 
da ih bodrimo u daljnjem 
natjecanju. Prvo šestomjesečno 
razdoblje zaokružit ćemo 
organizacijom Društvenog 
seniorskog natjecanja u lovu 
ribe na plovak, 26. lipnja, a naši 
ribiči svojim ulovom sami će 
složiti poredak najuspješnijih 
dobravskih ribiča.

Uz sve ovo spomenuto, 
u planu nam je i nastavak 
radova na ribičkom domu, na 
redu je uređenje skladišta i 
unutrašnjost objekta.

Drugo polugodište, koje je 
već započelo, započelo je svečano 
za naše Dane Općine, pa ćemo 
za naše mještane pripremiti 
malo naših delicija i tako dati 
svoj doprinos programu.

Stoga, uoči našeg blagdana 
sv Margarete i Dana Općine 
Donja Dubrava želimo 
podijeliti naš ribički blagoslov 
sa svim mještanima, u cilju 
daljnje uspješne suradnje. 

I ostanite BISTRO, 
dragi naši Dobravčani! 

Predsjednik SRD Štuka, 
Andrej Horvat

U kratkom izvještaju dajemo Vam 
pregled aktivnosti članova lovačkog 
društva Fazan Donja Dubrava.

Uz osnovne aktivnosti uzgoj i zaštita 
flore i faune,lovačko društvo bavi se 
i odstrelom divljači a to napominjem 
iz razloga što smo imali prigovore 
poljoprivrdnika o nastalim štetama na 
poljoprivrednim usjevima.

Lovačko društvo organizirano je 
pristupilo toj problematici i organiziralo 
čuvanje usjeva, podjelu repelenta i 
mogućnost besplatne dodjele pastira 
poljoprivrednicima.

U toku lovne godine lovačko društvo 
imalo je i druge aktivnosti

Obnovljeno je streljaštvo koje ima 

dugotrajnu tradiciju u Donjoj Dubravi.

Nakon što su kupljene parcele 
pristupilo se izgradnji olimpijske 
streljane što će omogućiti sportsku 
aktivnost svima zainteresiranima.

Organizirano je uređenje okoliša 
i pripremu za asfaltiranje staza u 
lovačkom domu.postavljena je nova 
žičana ograda i sistem nadzora.
postavljene su i obnovljene oznake 
lovišta.

Organizirana je prehrana i prihrana 
divljači u lovištu te je tako izneseno 
cca 50 tona kukuruza a sve u namjeri  
smanjenja štete na usjevima.

Izgrađene su i postavljeni novi 
lovno tehnički objekti ( čeke ) radi 

ostvarivanja lovnog i financijskog plana 
lovačkog društva.

Članovi održavaju poljske i šumske 
puteve i kroz cijelu godinu prihranjuju 
nisku divljač.

Organizirani su lovovi na predatore 
kojih nažalost ima sve više u lovištu.

Za napomenuti je da je unatoč 
poznatim teškoćama u društvu,lovačko 
društvo ostvarilo odstrelni planiran 
planiran lovnogospodarskom osnovom.

Imali smo nadzor poslovanja u 

lovačkom društvu od porezne institucije 
i lovnog inspektora, a utvrđeno je da 
nema nepravilnosti u radu.

Lovačko društvo će i dalje nastojati 
raditi na Skupštini  prihvaćenom planu 
rada, a u interesu članova društva i 
cijele zajednice od koje do sada primila 
financijsku potporu, na čemu im 
zahvaljujemo.

Dobra kob!

Lovačko društvo Fazan Donja Dubrava

AKTIVNOSTI  
LOVACA

RIBIČI ŠTUKE UŽIVAJU U RIBOLOVNOM SPORTU
Sportsko ribolovno društvo Štuka Donja Dubrava
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U 2022. godinu zakoračili smo prepuni 
entuzijazma zbog nadolazećih manifestacija 
i obilježavanja. Iako nam siječanj i veljača 
nisu davali naznake da ćemo sve zacrtano 
moći održati, naše želje su se ostvarile. U 
rođendanskoj godini za dobravske Slogaše 
održala se najstarija manifestacija Smotra 
međimurskog folklora kojoj je pridružena i 
čakovečka Smotra koreografiranog folklora, 
nastupili smo na Međimurskoj popevki, 
pripremamo rođendansku priredbu, probe su se 
održavale u punom jeku, a najsretniji smo što je 
u naše redove ušlo petnaestak malih folkloraša. 

SMOTRE, 18. i 19. lipnja 2022.

Nakon četiri godine stanke, 18. i 19. 
lipnja 2022. održana je jedna od najstarijih 
folklornih manifestacija u Međimurju, 
Smotra međimurskog folklora, koja se u 
Donjoj Dubravi održava od 1974. godine. 

Ovogodišnjoj 21. Smotri međimurskog 
folklora pridružena je i 15. Smotra 
koreografiranog folklora pa su posjetitelji 
mogli uživati u dvanaest izvorna te četiri 
koreografirana nastupa koje su izvodili 
članovi KUD-ova iz Orehovice, Donje 
Dubrave, Žiškovca, Mihovljana, Male 
Subotice, Belice, Nedelišća, Zasadbrega, 
Pribislavca, Čakovca i Selnice, a kao gosti 
svoj su kraj predstavili članovi KUD-a Sveti 
Antun Zadobarje iz Karlovačke županije. 
Štefica Kovač, predsjednica KUD-a iz Donje 
Dubrave, organizatora smotri, pozdravila 
je sve prisutne rekavši da joj je neizmjerno 
drago vidjeti toliko broj folkloraša , a smotru 
je svečano otvorio zamjenik župana Josip 
Grivec. Otvorenje smotre su uveličali i 
predsjednik Zajednice kulturno umjetničkih 
udruga Međimurske županije Dejan 
Buvač, ujedno i suorganizatori smotre te 
donjodubravski načelnik Marijan Varga. 

Po završetku mimohoda kojeg su predvodili 
članovi Puhačkog orkestra Donja Dubrava, 
program se  održao u dvorani Osnovne škole, 
a najbolje predstavnike naše županije za nastup 
na smotrama diljem Hrvatske te državnim 
susretima odabrat će selektori Hrvatskog 
sabora kulture Ivan Ivančan te Tibor Bün.

- Sva društva koja su nam se predstavila 
pokazala su izuzetnu kvalitetu plesa, vokalnih 
i glazbenih izvedbi, a broj okupljenih dokazuje 
da je folklorni amaterizam u Međimurju jak te 
vam upućujemo iskrene čestitke na odrađenom 
poslu, rekli su državni selektori voditeljima 
na završnom okruglom stolu. Program je u 
subotu vodila Janja Kovač, a u nedjelju Marija 
Duhović. U organizaciji su nam velikodušno 
pomagali naši sumještani volonteri, članice 
Udruge žena, Lovačko društvo, DVD Donja 
Dubrava, Puhački orkestar Donja Dubrava, 
Međimurska lastavica.

MEĐIMURSKA POPEVKA,  
4. lipnja 2022.

Članovi KUD-a Seljačka sloga 
Donja Dubrava nastupili su na 
presmotri Međimurske popevke u 
Donjem Kraljevcu koja je ujedno i 
kvalifikacijska za glavnu smotru u 
Nedelišću. 

Predsmotra se održala u subotu, 
9. travnja, a Slogine su boje zastupali 
tamburaši Vilim Čituš, Većeslav Jančec, 
Antun Horvat i Dora Bogomolec. 

O nastupu naših slogaša stručni je 
žiri imao samo pozitivne kritike pa 
su dobro uvježbani nastup ponovili 
i na 38. Međimurskoj popevki koja 
se održala 4. lipnja ove godine u 
Nedelišću. 

HUMANITARNI TURNIR  
21. svibnja 2022

Naša predsjednica Štefica Kovač i 
dopredsjednica Božica Kivač pomogle su 
u provođenju aktivnosti humanitarnog 
teniskog turnira koji se održao s ciljem 
prikupljanja sredstava za izgradnju 
Muridovog centra. 

VILIM ČITUŠ U PARIZU,  
7. svibnja 2022.

KUD Mihovljan je u suradnji sa 
Veleposlanstvom Republike Hrvatske 
sudjelovao na obilježavanju 30.obljetnice 
međunarodnog priznanja Republike 
Hrvatske i Dana Europe. Svečanost se 
održala 7. svibnja u Parizu, a naša je Sloga 
imala i svojeg predstavnika. U pomoć je 
priskočio naš cimbuljaš Vilim Čitus. 

REDOVNA SKUPŠTINA,  
7. svibnja 2022.

Nakon dvije godine online skupština, 
održali smo redovnu izvještajnu skupštinu 
uživo kojoj je nazočilo pedesetak članova 
KUD-a. Skup je riječima dobrodošlice 
pozdravila predsjednica KUD-a Štefica 
Kovač te je potvrđeno radno predsjedništvo 
u sastavu Anđelko Lisjak kao predsjednik 
te članice Enion Habijan i Eva Balažinec. 
Zapisnik je vodila tajnica KUD-a Martina 
Kovač Radmanić. U izvješću o radu KUD-a, 
Štefica Kovač je pobrojala sve aktivnosti 
Slogaša u 2021. godini, a naglasak je 
stavljen na sudjelovanje na Međunarodnoj 
smotri u Zagrebu, Pleternici, nastup na 
Danima luka, sudjelovanju na otvorenju 
izložbe Tibeti u Međimurju i Podravini te 
svečanosti povodom 100 godine Ekonomske 
i trgovačke škole Čakovec, fotografiranje 

Kulturno-umjetničko društvo Seljačka sloga Donja Dubrava

ROĐENDANSKA GODINA ZA SLOGAŠE
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za zbirku narodnih nošnji cijelog svijeta 
– projekt Geofolk i snimanje Memorijala 
Deca, moja deca. Nakon službenog dijela 
skupštine, svi okupljeni su premijerno 
pogledali snimljeni Memorijal Deca, moja 
deca o kojem je nekoliko uvodnih rečenica 
rekla Janja Kovač. 

AKCIJA ČIŠĆENJA OKOLIŠA,  
23. travnja 2022. 

Naše su slogašice sudjelovale u akciji 
čišćenja okoliša od nesavjesno odloženog 
otpada na trasi poučne šumske staze “Vrata 
Pažuta” u organizaciji ZEUS-a. 

ŠTIMAMO SE S NOVIM NOŠNJICAM, 
ožujak 2022. 

KUD Seljačka sloga Donja Dubrava 
krajem ožujka je završio još jedan od 
projekata zacrtanih u 2021. godini, šivanje 
narodne nošnje za naše male slogašice. Cilj 
šivanja novog kompleta bio je približiti se što 
više izvornoj nošnji koju nosi prva postava 

KUD-a. Za realizaciju projekta pobrinula se 
Natalija Krušelj koja je u svojem obrtu pomno 
slušala svaku našu ideju, izradila krojeve i 
dizajn te spretnim rukama sašila narodnu 
nošnju za male folkloraše.  Na naše šarene 
nošnjice nećemo zaboraviti jer je u naše 
redove ušlo petnaestak novih malih članova. 

MALI FOLKLORAŠI 

Neke naše djevojčice, slogašice 
već godinama, narasle su u velike 
djevojke i polako otvaraju vrata 
prve postave slogaša. Zbog toga smo 
u svoje redove pozvali najmanje 
čuvare tradicije. Malom folkloru 
KUD-a se priključilo petanestak 
osnovnoškolaca koji su marljivo 
vježbali uz voditeljice Doru Čmrlec 
i Mariju Duhović te su premijerno 
nastupili na 21. Smotri međimurskog 
folklora. Njima su se u mimohodu 
priključili i, nadamo se, budući mali 
folklorši Lara Vidović, Aleksandar 
Šujak i Vinko Radmanić. 

Naši su marljivi dečki održali 
i  akciju sakupljanja sekundarnih 
sirovina na čemu smo najviše 
zahvalni vama, našim dragim 
Dobravčanima. 

Prikupljena sredstva ove će se 
godine raspodijeliti na pripremu 
priredbe za 95. godina rada društva te 
memorijal Deca, moja deca. 

Upravni odbor KUD-a 

Kulturno-umjetničko društvo Seljačka sloga Donja Dubrava

Nakon što se pandemija 
koronavirusa smirila, mi smo 
postali aktivniji i vratili se 
starom tempu. Nastavili smo 
marljivo s probama, i skupnim 
i individualnim te krenuli s 
uvježbavanjem novih skladbi. 
Iako nas je manje i dalje smo 
jednako glasni, veseli i marljivi 
kao i prije. U prvoj polovici 
2022. godine zaredali smo i 
nekoliko nastupa koje smo jedva 
dočekali i odradili ih „ajnc a“ pa 
smo tako nakon dvogodišnje 
stanke proveli u djelo već 
tradicionalnu Prvomajsku 
budnicu dobravskim vuljicama 
(1.5.). Krenuli smo rano vjutro, 
a završili negdi oko polneva. 
Na tome zahvaljujemo svim 
domaćinima koji su nam 
pripremili zakusku i družili se 
s nama. Par dana poslije (4.5.) 
obilježili smo dan zaštitnika 

vatrogasaca sv. Florijana. 
Zahvaljujemo vatrogascima 
na pozivu kojemu se rado 
odazovemo svake godine.  
Posebno uzbuđenje bilo je, 
nakon dugo vremena, zasvirati 
na pozornici i to na Godišnjem 
koncertu Puhačkog orkestra 
grada Preloga, (29.5.). Trio 
saksofona, Andreas Kočiš, 
Tamara Punčikar i Marta 
Horvat zajedno s prof. Antunom 
nastupili su na otvorenju 
izložbe „Živjeti snove“ u 
Ludbregu, čiji je autor Zoran 
Horvat (3.6.). Dva nastupa 
odlično je odradio naš član 
Fran Kolarić „solo“ na trubi, 
a to su bili: Redovni izborni 
Sabor Udruge dragovoljaca i 
veterana Domovinskog rata, 
ogranak Donja Dubrava 
(22.4.) i Godišnja skupština 
Udruge žena (8.5.). I za kraj, 

pratnja mimohodu povodom 
obilježavanja 21. Smotre 
međimurskog folklora u 
organizaciji KUD-a „Seljačka 
sloga“ Donja Dubrava (18. i 
19.6.).

Zahvaljujemo prof. Antunu 
Horvatu i Bojanu Krušecu koji 
strpljivo s nama uvježbavaju 
nove, a i one već „viđene“ 
skladbe.

Do kraja godine očekuje nas 
još nekoliko nastupa kojima se 
veselimo i za koje se marljivo 
pripremamo. Hvala svima koji 
prate naš rad i vesele se zajedno 
s nama nadolazećim nastupima.

Do slušanja i viđenja, Vaši 
puhači!

Tekst pripremile: Tamara 
Punčikar i Marta Horvat

U NOVE GLAZBENE POBJEDE
Puhački orkestar općine Donja Dubrava
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Udruga žena Donja Dubrava

Žene za akcije i suradnju uvijek spremne 
Do izlaska božićnog broja Dobravskih 

novina nismo znale da li ćemo moći 
organizirati podjelu darova za Božić. Sretna 
sam što smo ipak uspjele i barem na kratko 
okupile djecu i roditelje u našoj crkvi. Nakon 
blagoslova smo podijelile djeci darove na 
izlazu iz crkve, jer zbog svirna znane situacije 
s epidemijom drugačije nije bilo moguće. 
Proljeće nije donijelo ništa novo. I dalje su 
na snazi bile mjere zabrane okupljanja i na 
veliku žalost počeo je rat u Ukrajini. 2. 4. 
2022. je naš Crveni križ sakupljao pomoć za 
Ukrajinu, gdje smo se i mi uključile kupnjom 
lijekova i higijenskih potrepština u iznosu 
2500,00 kuna. Majčin dan smo obilježile 
svećano uz druženje i godišnju skupštinu. 
Najprije smo na groblju zapalile svijeće za 
naše pokojne članice, koje i dalje žive u 
našim srcima i mislima. Radni dio skupštine 
započeo je našom himnom koju je odsvirao 
Fran Kolarić.Svaka članica dobila je po 

jedan cvijet za Majčin dan. 21. 05. 2022. 
teniski klub “Dubravčan” organizirao je 
2. humanitarni teniski turnir parova, kao 
doprinos akciji za izgradnju Centra za ranu 
intervenciju u djetinjstvu MURID. Tu smo se 
uključile i mi i dale svoj doprinos pečenjem 
langoša. Mi smo uvijek spremne na 
suradnju sa svim našim mjesnim udrugama 
i klubovima i rado ćemo se odazvati na 
sve akcije i dogadanja u našoj Općini. Naše 
članice odbora za posluživanje na čelu sa 
Elizabetom Jankoci posluživale su 18. i 19. 
lipnja 2022. učesnike i goste ovogodišnje 21. 
Smotre medimurskog folklora i 15. Smotre 
koreografiranog folklora u lijepoj nam 
Dobravi. Svim dragim mještanima Donje 
Dubrave čestitamo blagdan Sv. Margarete i 
Dan općine!

Bernarda Miser, predsjednica Udruge 
žena Donja Dubrava 

fotografije: Katarina Frančić

Žene za akcije i suradnju uvijek spremne
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Šumska poučna staza „Vrata Pažuta“

Kao što ste već imali prilike doživjeti našu stazu, 
šumska poučna staza „Vrata Pažuta“ duljine je 1750 
metara. Oko pola sata laganog pješačenja u jednom 
smjeru.

Staza je namijenjena isključivo za pješački i 
biciklistički promet. Staza je jedan od ulaza u 
zaštićenu poplavnu šumu i Posebni ornitološki 
rezervat „Veliki Pažut“ smješten na ušću rijeka Mure 
i Drave. 

Cilj uređenja šumske poučne staze je omogućiti 
odmor i rekreaciju u prirodi uz edukaciju o zaštiti 
prirodnih ljepota autohtonog riječnog i šumskog 
krajolika. Na šumskoj poučnoj stazi su 2 ulazna info 
panoa i 5 poučnih tabli, 12 klupa, 4 eko nadstrešnice 
s zelenim krovovima i s ukupno 4 stola i 8 klupa. 

Da bi sačuvali sve ljepote i blagodati prirode na 
Šumskoj poučnoj stazi „Vrata Pažuta“ molimo Vas da 
prilikom korištenja staze poštujete javni red.

U regionalnim okvirima posebno je aktivna 
udruga na poljima promocije zaštite okoliša, boravka 
u prirodi, kulture i umjetnosti te održivosti.

Umrežavanjem s ostalim srodnim organizacijama 
uspješno provodi brojne projekte. Tradicionalni 
događaji su dobrotvorni, zimski i proljetni spustevi 
našim rijekama, 

BIG JUMP, biciklijada, umjetničke izložbe, 
edukacijske radionice, organizirani izleti. Udruga 
posjeduje zavidnu flotu plovila od kajaka, kanua do 
rafting čamaca i dodatne opreme, kvalitetnija vesla 
i prsluci.

Od samih začetaka ideje članovi udruge 
tradicionalno veslaju od Donje Dubrave do Aljmaša 
kako bi promovirali Biosferni rezervat Mura-Drava-
Dunav.

Projekt šumske poučne staze Vrata Pažuta je 
osmišljen 2018. Godine kad je Zaštitarsko-ekološka 
udruga “Senjar” – ZEUS prijavila projekt na natječaj 
Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ruralnom 
razvoju i ribarstvu:

Ova poučna staza smještena je jugoistočnom 
djelu općine Donja Dubrava, započinje ispod 
Dubravskog mosta s prvom nadstrešnicom i 
ulaznim panoom na kojem se mogu iščitati svi 
tehnički detalji, lokacija, orijentacija staze te 
osnovne informacije. Slijedi ulaz u šumu koji prati 
lijevu obalu Drave nizvodno prema Otoku ljubavi. 
Tu su i prve dvije od ukupno pet poučnih table 
koje redom obrađuju važnost i funkciju prostora 
Veliki Pažut, kao i floru i faunu te šumsku 
pedagogiju i povijesne obrte na Dravi. Kod svake 
od 4 nadstrešnice ili kako ju već lokalni klinci 
nazivaju kod svake “kućice” postavljeni su stol s 
dvije klupe, koš za smeće i po 2 hotela za kukce. 

Staza je idealna za školu u prirodi te se u 
udruzi ZEUS nadaju da će postati djelom školskih 
programa okolnih mjeta, kao i baza za edukacijske 
izlete kao jedan dio od bogatog sadržaja Donje 

Dubrave. Ovaj projekt ima funkciju edukacije 
i zaštite prirode I kao takav predstavlja dobar i 
dugo očekivani temelj za razvoj kontinentalnog, 
edukacijskog i rekreacijskog turizma u Donjoj 
Dubravi. 

Projekt je plod suradnje udruge ZEUS s brojnim 
partnerima, Općina Donja Dubrava, Međimurska 
županija, JU Međimurska priroda, Hrvatske 
šume, Hrvatske vode, APPRRR kao i s brojnim 
fotografima, stručnjacima, ekolozima, biolozima 
iz regije i šire. Projekt manager je Matija Moharić, 
a nadzor je obavio Lorand Klemenčić. Autor i  
koordinator projekta: Goran Čižmešija, 098-173-
9505

Projekt „IKT Cloud-io“ 

Ovaj projekt provodi udruga UTV Međimurski 
vodiči s partnerima Zaštitarsko-ekološka udruga 
“Senjar” [ZeuS], Pučko Otvoreno Učilište Čakovec, 
Udruga slijepih Međimurske županije, Udruga 
osoba s intelektualnim teškoćama Međimurske 
županije.

Cilj projekta jest podići kapacitete ljudskih, 
tehnoloških resursa OCD-a iz područja turizma, 
zaštite okoliša i socijalne skrbi osoba u nepovoljnom 
položaju te stvoriti sinergiju između područja 
djelovanja.

Vrijednost projekta iznosi 494.057,98 kuna te je 
u potpunosti sufinanciran bespovratnim sredstvima.

Projekt je sufinancirala Europska unija iz 
Europskog socijalnog fonda.

Projekt sufinancira Ured za udruge Vlade 
Republike Hrvatske.

U sklopu projekta bit će brojne besplatne 
radionice edukacijskog karaktera, kao i terenski 
izleti te veslanje Dravom uz čišćenje korita rijeke od 
nesavjesno odloženog otpada.

Projekt “Dravska regata“

U subotu, 18. lipnja smo sudjelovali u organizaciji 
TZ Koprivničko-križevačke županije I s Rafting 
klub Koprivnica 3. godinu zaredom veslanje našom 
ljepoticom - rijekom Dravom, od Legrada do 
Ješkova...

U spustu koji je trajao nekoliko sati dugom 20-
tak km, sudjelovalo je stotinjak avanturista. Start 
koji je počeo na Halasz Csardi i završio u Art centru 
Ješkovo obilježio je smjeh, veselje, utrkivanje ekipa, 
kupanje na dravskim sprudovima a sudionici su na 
jednom od njih upoznali i Dravazonke čijim su se 
napadima jedva othrvali.

Hvala svim partnerima uz Rafting klub 
Koprivnica, Općina Legrad, ekipi HGSSa na 
prisutnosti i osjećaju na sigurnosti, Stari zanati 
zanati na bogatom podravskom doručku, Etno kuće 
obitelji Karlovčan  i Art centru Ješkovo na dočeku i 
ručku.

U preostalom djelu ljeta imat ćemo Slatko-zlatnu 
biciklijadu povodom Dana općine Donja Dubrava te 
Big Jump na Dravi, javite nam se za veslanje te ćemo 
se zajedno družiti.

Svim žiteljima Donje Dubrave želimo da se lijepo 
i ugodno provedu u slavlju!

Zaštitarsko-ekološka udruga Senjar Donja Dubrava

ZEUSOVA TRI PROJEKTA MALO JAČA
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Članovi Dobrovoljnog 
vatrogasnog društva Donje 
Dubrave s olakšanjem 
su dočekali ukidanje 
preventivnih mjera vezanih 
uz „Covid-19“ ili kako se već 
taj uljez zove. Tri smo godine 
patili bez međusobnih 
druženja, natjecanja, 
zajedničkih akcija ili bilo 
kojeg oblika suradnje s 
društvima  u našem užem ili 
širem okruženju. 

No, bio „Covid“ ili ne, 
gasiti se mora. Neki su naši 
mještani zbog neznanja ili 
zbog nepažnje uzrokovali 
dva požara otvorenog 
prostora. Na polju „Orešec“ 
i „Krč“ izbila su dva požara 
šume koja su naši članovi 
uspješno i na vrijeme 
ugasili. Tko je ili što bilo 
uzročnikom požara, ne 
znamo. I ne pitamo! Ali 
desetak naših članova je 18. 
veljače i 11. ožujka napustilo 
svoje obitelji, odustalo 
od svojih svakodnevnih 
aktivnosti i pohitalo u 
Vatrogasni dom… Uzeli su 
potrebnu opremu i vozila 
i nekoliko sati proveli u 
gašenju i spašavanju nečije 
imovine. Ali, nema veze: mi 
smo vatrogasci i pomažemo 
svakome!

Uz ove dvije „požarne“ 
akcije odradili smo i četiri 
tehničke intervencije. 

11. veljače smo zbog 
ugroženosti života jednog 
našeg mještanina izvršili 
nasilno otvaranje njegove 
obiteljske kuće. A 28. 
svibnja smo odradili čak 
tri intervencije. Prvo smo 
uklonili srušeno stablo s 
državne ceste iza mosta 
prema Koprivnici. Potom 
smo uz pomoć pripadnika 
Javne vatrogasne postrojbe 
i auto-ljestava pokušali 
sanirati krovište oštećeno 
jakim naletom vjetra. I na 
kraju smo ispumpali vodu 
iz podruma jedne obiteljske 
kuće.

A da bi naši članovi 
mogli uspješno odraditi sve 
ove poslove, važno je stalno 
usavršavanje i školovanje. 
Tako su zvanje ispitanog 
vatrogasca stekli: Miser 
Ivan, Miser Stjepan, Rusak 
Benjamin, Lovrek Abel i 
Krušelj Vid, dok je zvanje 
ispitanog vatrogasca 1. klase 
stekao Balog Dominik. 
Ovim članovima čestitamo 
na postignutim zvanjima 
i vjerujemo da ćemo kroz 
koju godinu njihova imena 
spominjati i uz časnička 
zvanja. 

Ove su godine konačno 
krenula i natjecanja. Nakon 
tri sušne godine naši 
dječaci i djevojčice imali 
su prilike natjecati se sa 

svojim vršnjacima iz cijelog 
Međimurja na Županijskom 
natjecanju održanom u 
Šenkovcu 11. lipnja. Tamo 
smo nastupili s tri desetine: 
dvije ekipe podmlatka i 
jednom ekipom mladeži. 
Sve su ekipe ostvarile dobre 
rezultate, ali nas je sve 
ugodno iznenadila najmlađa 
ženska ekipa koja je u svojoj 
kategoriji osvojila 2. mjesto. 
Djevojke, čestitamo! 

Osim u Šenkovcu, natjecali 
smo se i u Donjem Mihaljevcu 
(19. lipnja) te sudjelovali 
na pokaznom natjecanju u 
Ćukovcu (25. lipnja). 	

Uza sve ove vatrogasne 
aktivnosti, nismo zanemarili 
ni društveni i kulturni život 
našega mjesta. Tako smo 4. 
svibnja – povodom praznika 
sv. Florijana – uz pratnju 
Puhačkog orkestra održali 
mimohod do kapelice 
posvećene našem zaštitniku 
i prisustvovali misi u 
župnoj crkvi. Isto smo tako 
sudjelovali na tijelovskoj 
procesiji na kojoj naši 
vatrogasci već tradicionalno 
nose „nebo“. Uključili smo 
se i u vatrogasno hodočašće 
u Mariju Bistricu, a pomogli 
smo i našoj „Seljačkoj slogi“ 
u organizaciji i provedbi 

Smotre međimurskog 
folklora. No, posebno 
ističemo nama najdraži 
događaj: u  svibnju – 
mjesecu zaštite od požara – 

ugostili smo male polaznike 
Dječjeg vrtića „Klinčec“ 
koji su 12. svibnja s velikim 
zanimanjem razgledali naše 
prostore i opremu.

Dobrovoljno vatrogasno društvo Donja Dubrava

Hvala Bogu, radimo i živimo normalno!

Franjo Bogomolec
 6. 6. 1973. – 8. 5. 2022.

      

vatrogasac – 1991.

spomenica za 30 godina aktivnog rada 

brončana i srebrna plamenica

In memoriam

Naši natjecatelji na Županijskom vatrogasnom natjecanju

Svečani mimohod i zahvala zaštitniku vatrogasaca sv. Florijanu

Veselje zbog osvajanja 2. mjesta

Mališani iz dječjeg vrtića su se okušali i u „pravim“ vatrogasnim vještinama

Zlatko Ljubek
 15. 11. 1955. – 21. 6. 2022.

      

vatrogasac – 1967.
vatrogasni časnik 1. klase – 2001.

spomenica za 40 godina aktivnog rada 
brončana plamenica

brončana, srebrna i zlatna medalja

zapovjednik 1982. – 2004. 
predsjednik  2005. – 2022.  

In memoriam
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Govor vatrogasca i načelnika Marijana Varge:

Draga ožalošćena obitelj, dragi prijatelji.
Iznenada nas je napustio naš kolega vatrogasac i 

prijatelj Zlatko Ljubek rođen 15. 11. 1955. godine. 
Vatrogasac je postao 1967. godine u svom rodnom 
Nedeljancu, a vatrogasnu je karijeru nastavio i po 
dolasku u Donju Dubravu kada 1976. postaje član 
našega društva. 

Zvanje vatrogasnog časnika 1. klase stekao je 2001. 
godine, 

a nositelj je i spomenica za 10, 20, 30 i 40 godina 
neprekidnog rada u vatrogastvu, 

brončane plamenice iz 2005. godine,
brončane medalje iz 1998. godine,
srebrne medalje iz 2003.
te zlatne medalje iz 2008. godine.    

Uz brojne dužnosti u našem društvu istaknimo da 
je od 1982. do 2004. godine bio zapovjednik, a za 
predsjednika društva je izabran 2005. godine i tu je 
dužnost obavljao sve do sada.

Ovo se može pročitati u službenim dokumentima 
vatrogasnog društva i jako je važno. Ali ima nešto mnogo 
važnije od ovoga… Mnogo važnije iako nije zapisano!

A to je da je naš kolega Zlatko dušom i srcem bio 
vatrogasac, 

da je vatrogastvu posvetio svoj život, 
da je svoj privatni i profesionalni život dijelio s 

vatrogascima i svim mještanima kojima je trebala 
vatrogasna pomoć,

da je nebrojeno puta njegova obitelj bila u drugom 
planu ako se radilo o vatrogascima,

da nije bilo zadatka, posla, akcije ili intervencije na 
koju nije došao, ako ne baš prvi, a ono među prvima,

da nijedan zadatak koji je pred njega bio postavljen 
nije izvršio neobavljen…

Dragi Zlatko, trebalo bi puno više riječi koje bi 
opisale tvoj nesebični rad na dobrobiti svih naših 
mještana i tvoju aktivnost u našem društvu. 

Uvijek si bio spreman podijeliti svoje bogato iskustvo 
i svoja znanja da nam daš pokoji savjet i da svojim 
osobnim primjerom pokažeš kako se drži, ponaša i 
radi pravi vatrogasac. 

Danas se opraštamo od uzornog vatrogasca Zlatka 
Ljubeka, nositelja četiriju spomenica za dugogodišnji 
aktivan rad u vatrogastvu, plemenice koja se dodjeljuje 
za požrtvovnost u vatrogasnim intervencijama te triju 
medalja. 

Ovaj niz priznanja, nažalost, prekinut je smrću 
našeg nam dragog člana. Prazninu koju Zlatko 
ostavlja u našim redovima teško ćemo ispuniti. 

Iako tebe više neće biti među nama, sjećanje na 
tebe, tvoj rad i doprinos bit će trajno zapisani u našim 
sjećanjima.

Općina Donja Dubrava, ja kao općinski načelnik, 
izgubili smo osobu na koju smo se uvijek mogli osloniti 
po bilo kakvim aktivnostima.

Bio si vijećnik u Općinskom vijeću, samozatajan ali 
uvijek radišan.

Bio si i ostao pravi narodnjak, čovjek iz naroda i za 
narod. 

Dragi Zlatko, 
Bog ti dao spokoj duši, neka ti je laka hrvatska 

zemljica i veliko hvala na svemu. 

IN MEMORIAM ZLATKO LJUBEK

In memoriam

U petak 03.06. u 18h uspješno je 
otvorena izložba slika pod nazivom 
“Živjeti snove” samoukog slikara  
Zorana Horvata iz Donje Dubrave u 
dvorcu Batthyany-Ludbreg.

Izložbu je otvorio ravnatelj Centra 
za kulturu i informiranje “Dragutin 
Novak” - Branko Dijanošić, a izložbu je 
postavila kustosica Jelena Koprek.

Prije samog otvorenja izložbe, 
događaj su uveličali svojim glazbenim 
programom članovi Puhačkog orkestra 
Općine Donja Dubrava pod ravnanjem 
profesora Antuna Horvata.

-na izložbi su izložene 23 slike 
slikane tehnikom ulje, akril i sprej

-motivi su pretežno iz okoline u 
kojoj boravim ali mogu se vidjeti i 
apstraktne teme, te morski motivi

-izložba je iznimno dobro posjećena 
na čemu sam vrlo zahvalan i ponosan

-posebno ću pamtiti komentar 
jednog posjetitelja - “Danas su 
Dobravčani okupirali centar svijeta.”

Hvala Vam što zajedno živimo svoje 
snove.

Zoran Horvat

Otvorenje izložbe “Živjeti snove” Zorana Horvata



12
•  

  B
R

O
J 

58
   

 • 
   

13
. 7

. 2
0

22
.  

  •
   

 w
w

w
.d

on
ja

du
br

av
a.

hr
 

Tokom 2022. godine iz Udruge za zaštitu potrošača „Međimurski 
potrošač“, gosp. Zlatko Polišanski mještanima Donje Dubrave bio 
je dostupan u nekoliko predavanja koja je održao na inicijativu 
Centra za pomoć u kući Međimurske županije na kojima su se 
potrošači mogli informirati o svim problemima i upitima a koji se 
tiču računa (struja, voda, plin…), telekomunikacijske usluge, HRT 
pretplate, jamstva za kupljene aparate te sva ostala prava i obveze koje 
proizlaze iz korištenja javnih usluga. Informirati se možete svakim 
radnim danom od 7 do 15 sati na broj 099/534 52 92 ili na e-mail:  
udruga@medjimurski-potrosac.hr – Zlatko Polišanski.

U prvoj polovici 2022. godine redovito 
su se održavali tjedni sastanci članova. 
Trenutno u klub dolazi deset obitelji i dva 
samca. Od aktivnosti kojima smo se bavili, 
spomenut ćemo da smo

14. svibnja sudjelovali na sportskim 
susretima KLA u Slatini te smo 28. svibnja 
održali 24. godišnju redovnu skupštinu na 
OPG-u Lovrek u Malom Bukovcu.

U daljnjem tekstu ćemo se osvrnuti više 
na neke podatke vezane uz alkoholizam. 
Učestalost pijenja alkohola je različito 
rasprostranjena u pojedinim zemljama 
svijeta. U Europi je alkoholizam treći 
rizični faktor za bolesti i/ili smrt. Podaci 
iz EUROSTAT istraživanja iz 2019. godine 
(Hrvatski zavod za javno zdravstvo) 
pokazuju kako u Hrvatskoj 10,2% sudionika 
svakodnevno konzumira alkoholna pića. Uz 
to, pronađeno je da muškarci u Hrvatskoj 
češće piju alkohol, u usporedbi sa ženama.

S obzirom da je alkoholizam bolest koja 
pogađa cijelu obitelj, važno je govoriti i o 
iskustvima osoba koje su doživjele štetu 
povezanu s pijenjem drugih osoba. Rezultati 
standardiziranog europskog istraživanja iz 
2016. godine pokazuju kako je u Hrvatskoj 
(Hrvatski zavod za javno zdravstvo) više 
žena (7,7%) u odnosu na muškarce (4,7%) 
izjavilo da je pijenje poznate osobe na njih 
jako utjecalo u posljednjih 12 mjeseci. 
K tome, više žena (13,6%) u usporedbi s 
muškarcima (5,5%) navodi kako je pijenje 
člana kućanstva i/ili člana obitelji koji 
ne živi u kućanstvu negativno utjecalo 
na njih. Također, više se žena (12,9%) u 

odnosu na muškarce 
(8,5%) izjasnilo kako je 
pijenje osobe s kojom su 
živjeli tijekom djetinjstva 
i adolescencije na njih 
negativno utjecalo.

Prema navedenim 
podacima može se vidjeti 
kako u Hrvatskoj više 
muškaraca konzumira 
alkoholna pića, dok 
više žena doživljava 
negativne utjecaje kada 
njima poznata osoba pije 
alkohol. Žene su nerijetko 
i žrtve obiteljskog nasilja, 
u kojemu često ulogu ima 
i alkohol. Ali alkohol nije 
opravdanje, ni izgovor 
za nasilničko ponašanje! 
Put borbe s alkoholom je 
trnovit, ali nije nemoguć. 
Iako su žene češće žrtve 
nasilja, ukoliko se osoba 
odluči na liječenje od 
alkohola, žene mogu biti 
veliki oslonac u borbi 
s alkoholom. Klubovi 
liječenih alkoholičara 
postoje i djeluju kako 
bi mogli pomoći osobi 
i njegovoj obitelji u 
apstinenciji od alkohola. 

Pozivamo sve osobe i 
njihove obitelji kojima je 
potrebna pomoć u borbi 

s ovisnošću o alkoholu da dođu u KLA 
„Osmijeh“!

Zahvaljujemo se svima koji su nam 
pružili podršku i pomagali u održavanju 
KLA „Osmijeh“ Donja Dubrava.

 Svim žiteljima Donje Dubrave i onima 
koji čitaju Dobravske novine želimo sretan 
blagdan Svete Margarete te puno zdravlja i 
uspjeha u životu!

Predsjednik  
KLA „Osmijeh“ Donja Dubrava  

Željko Kuzmić

Usporedba žena i muškaraca 
o trendu pijenja alkohola  

u Hrvatskoj

Klub liječenih alkoholičara Osmijeh Donja Dubrava

Podružnica umirovljenika Donje Dubrave djeluje već više godina, a 
u 2022. godini broji 300 članova. Kako bi svima nama bilo ljepše što 
u čišćoj Donjoj Dubravi, to se svake godine, na proljeće odazovemo 
na čišćenje zelenih površina i to od mlina do Dubrave. Za to je bilo 
potrebno organizirati više članova.

U travnju mjesecu održali smo izvještajnu godišnju skupštinu kojoj 
je prisustvovao veći dio članstva, a poslije skupštine nastavili smo 
druženje uz dobru večeru, glazbu i ples.

Da bi se sportom bavilo što više članova, Matica umirovljenika 
međimurske županije organizirala je ove godine više puta susret, ali 
sa manjim brojem osoba. Naše sportašice su učestvovale 10.5.2022. 
godine u sportu „Pikado“ sa 4 natjecateljice od kojih je jedna od njih 
osvojila 1. mjesto u županiji.

U susretu sportaša 31.5.2022. godine okupile su se 2 ekipe na 
„visećoj kuglani“ i to muška i ženska ekipa. Rezultati su bili dobri.

Nadalje, kako surađujemo sa klubom starijih osoba u općini 
Donja Dubrava tako je klub uz našu pomoć organizirao predavanje 
stručnjaka o ponašanju u prometu. S obzirom da su naši umirovljenici 
ispite za vozače jako davno položili ovo predavanje im je dobro došlo.

Bila su postavljena mnoga pitanja u pojedinim situacijama vozača 
u sve većem prometu. Bilo je prisutno 30 osoba koji su bili jako 
zadovoljni zbog ovakvog susreta sa stručnjacima u prometu koji su 
objasnili svaki pojedini slučaj. Također, vršeni su testovi iz saobraćaja 
koji su se odmah popunjavali.

Krajem 6. mjeseca u Svetoj Mariji održan je sportski susret sa više 
podružnica. Naši takmičari su sudjelovali u 2 discipline za koje su 
članovi najviše zainteresirani. 

Ovo je kratki prikaz naših aktivnosti u 1. polugodištu 2022. godine.

Potreban je našim članovima izlet u toplice i hodočašća, a to će se 
događati u drugoj polovici 2022. godine.

Predsjednica 
Margareta Kuzmić

Aktivnosti umirovljenika 
u 2022. godini

Udruga umirovljenika - podružnica Donja Dubrava

Jedna od najaktualnijih tema bila je EKONOMSKO SIROMAŠTVO!
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Matični klub uzgajivača malog međimurskog psa – međija

Vjerujem da ste za našeg međija već 
odavno čuli, a većina vas se već i susrela s 
njim, ako još ne kao vlastitim ljubimcem, 
onda barem kao s veselim susjedom. Svi 
vi koji jeste znate da je to pas koji ima 

srce veće od tijela i da je njegova najveća 
misija učinit svog gospodara, odnosno 
obitelj sretnom, baš kak pravi Međimurec. 
Prepoznaju to i ljudi širom lijepe naše 
Hrvatske te u mnogim zemljama Europe, 

što nas izričito veseli. No jedna zemlja 
se definitivno nametnula kao apsolutni 
obožavatelj naših međija. Naime Finska 
je država koja je do sad uvezla preko 80 
međija, ima 2 kluba uzgajivača, organizira 
izložbe te ima već i prva legla. Zanimljivo 
je kako je ta daleka skandinavska zemlja 
uopće došla do prvih kontakata. Srećom 
internet je ovdje bio dobar posrednik 
preko kojeg su informacije došle i potvrdio 
onu staru uzrečicu da se dobar glas daleko 
čuje. Još nedavno nekolicina finskih 
uzgajivača je slučajno naišla na informacije 
o međiju, krenula se raspitivat i nakon 
detaljnog proučavanja  odlučili su nabavit 
prve primjerke, a sve ostalo je povijest. 
Ljubav se brzo proširila poput neke zaraze. 
Za našu mladu pasminu je ovo jako bitna 
i pozitivna stvar, jer s obzirom da je međi 
već više od desetljeća priznata pasmina 
od strane Hrvatskog kinološkog saveza 
i s obzirom na činjenicu da smo krajem 
lanjske godine prošli brojku od 1000 
umatičenih pasa, sljedeći korak nam je 
priznavanje pasmine od strane Svjetske 
kinološke organizacije FCI. Upravo 
ovakvi profesionalni uzgoji u drugim 
državama nam, uza sve napore koje mi 
ulažemo u Hrvatskoj, ubrzavaju proces 
međunarodnog priznanja. U sklopu 
redovnog programa rada i uzgoja mi smo 
organizirali Uzgojni pregled i smotru 
24. travnja u dvorištu Uzgajivača malih 

životinja Međimurska lastavica u Donjoj 
Dubravi. Na tom pregledu 7 pasa je dobilo 
ocjenu odličan, 7 ih je bilo vrlo dobrih i 
samo 1 nije zadovoljio te mu je zabranjeno 
parenje. Ovako sjajni rezultati nam 
pokazuju da imamo uzgoj na vrlo visokoj 
razini te da s pravom u bliskoj budućnosti 
očekujemo svjetsko prepoznavanje. Za 
daljnji uzgoj vrlo nam je bitno i umatičenje 
novih pasa bez papira koji su u tipu međija 
kako bismo osvježili krv, pa ukoliko 
naiđete na takve primjerke slobodno nas 

kontaktirajte kako bismo vidjeli da li takav 
pas uopće zadovoljava stroge kriterije za 
upis u pasminu. Mi se već pripremamo 
za našu CAC izložbu, smotru i uzgojni 
pregled u rujnu, a za to vrijeme odgajamo 

brojna legla te pozivamo vas da nam se 
priključite, pomognete nam u stvaranju 
svjetski priznate pasmine, a istovremeno 
obogatite svoj dom neizmjernom ljubavlju 
i srećom.

MALI PAS  
VELIKOG SRCA

Ukoliko postoji netko 
tko je istinski zaljubljenik 
u Donju Dubravu to je 
zasigurno bio naš mještanin 
Drago Mikulan. Aktivno je 
sudjelovao u razvoju Donje 
Dubrave od samog osnutka 
općine pa do današnjih dana. 

Bio je istaknuti član stranke, 
treći predsjednik stranačkog 
ogranka, zamjenik načelnika 
od 2013. do 2017. godine 
i kandidat za načelnika 
2021. godine te općinski 
vijećnik. Kroz svoju je 
političku karijeru najviše bio 

zadužen za gospodarstvo te 
je napravio reklamni letak 
za općinske gospodarske 
zone kao i turistički 
promotivni letak za Donju 
Dubravu. Volio je Dobravu, 
uvijek razmišljao o tome 
što bi se moglo poboljšati, 
napraviti, imao je ideje, bio 
je vizionar. Također je imao 
nevjerojatan sluh za mlade 
i s razumijevanjem slušao i 
prihvaćao njihove zamisli u 
nastojanju realiziranja istih. 
Uvijek informiran i u toku s 
aktualnostima, bio je aktivan 
i nesebično nastojao pomoći 
i rješavati probleme, davati 
prijedloge i razvijati suradnje. 
Razgovor s Dragom uvijek je 
bio usmjeren na neke nove 
zamisli, projekte, prijedloge. 
Sve u cilju razvijanja našeg 
kraja i općine. Mirne naravi, 
ljubazan, realan i pametan 
čovjek s kojim je razgovor 
uvijek bio ugodan. Drago je 
bio istinski zaljubljenik u 

pčele i razvio je svoj hobi 
u OPG Pčelarstvo Mikulan. 
Konstantno se educirao u 
polju pčelarstva, pohađao 
je seminare i edukacije 
te surađivao s ostalim 
pčelarima i pčelarskim 
udrugama. Važno je za 
istaknuti kako je bio član 
Upravnog odbora Hrvatskog 
pčelarskog saveza. Živio je 
svoj san i može svima nama 
biti primjer kako trebamo biti 
uporni i raditi na ostvarenju 
onoga što želimo. Drago je 
nadasve volio i poštivao 
svoju obitelj, suprugu i kćeri 
te posebice unuke s kojima 
je provodio svoje slobodno 
vrijeme. Volio je život, volio 
je rad, volio je Dobravu. S 
ovim iznenadnim i tužnim 
odlaskom Dobrava je izgubila 
osobu kojoj je prije svega bilo 

stalo do boljitka i dobrobiti 
mještana. Stoga Vam se, 
dragi naš Drago, ovim putem 
istinski zahvaljujemo. Do 

nekog ponovnog susreta, 
laka Vam ova dobravska 
zemljica. 

OO HDZ-a Donja Dubrava

IN MEMORIAM DRAGO MIKULAN

In memoriam
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Poštovani čitatelji 
Dobravskih novina,

Krajem siječnja 2022. je 
NK ˝Dubravčan  ̋ krenuo s 
pripremama za proljetni dio 
prvenstva. U tom pripremnom 
periodu odigrale su se četiri 
prijateljske utakmice, a igrali 
smo s NK ˝Mladost  ̋ Sv. 
Marija, NK ˝Vidovčan  ̋Donji 
Vidovec, NK ˝Draškovec  ̋ i 
NK ̋ Graničar ̋  Legrad.

Službeni dio prvenstva 

krenuo je 06. ožujka s 
gostovanjem u Orehovici. 
Kroz proljetni dio odigrali smo 
17 kola, od toga 9 gostujućih 
i 8 domaćih utakmica. Na 
kraju prvenstva završili smo na 
diobi 13. mjesta s 11 pobjeda, 
6 neriješenih i 17 poraza, te 
gol razlikom od 64 postignuta 
i 74 primljena gola. U vrijeme 
pisanja ovog članka još nije 
razriješen status liga za sljedeću 
sezonu pa tako ni mi ne znamo 
da li igramo u Premijer ligi ili u 
1. MNL.  

U zimskom prijelaznom 
roku klubu su pristupila 
četvorica igrača, Patrik Golec, 
Nikola Jagić, Filip Busija i 
Ivan Kostelac. Većina njih se 
odlično uklopila u momčad 
što su i svojim igrama pokazali 
na terenu. Ali, najveće 
pojačanje kluba je naš domaći 
dečko Marin Golubić koji se 
etablirao u standardnog člana 
prve postave.

NŠ ˝Donje Međimurje˝ 
i ove godine okuplja oko 120 
djece s područja općina Donja 
Dubrava, Kotoriba i Donji 
Vidovec. Za sada se službeno 
natječemo u 6 kategorija, 
U7, U8, U11 dvije ekipe, 
U13, U16 te U19. Rezultati 
nogometne škole su i više nego 
zadovoljavajući, a posebno 
treba naglasiti nekoliko 
odličnih nastupa na turnirima 
gdje su se najviše istakle 
kategorije U8 i U11.

Slijedeća sezona bi trebala 
početi 20./21. kolovoza 2022., 
tako da bi prva prozivka bila 15. 
srpnja. Imamo već dogovoreno 
nekoliko prijateljskih susreta, 
a najzanimljiviji je onaj 
proščenski kada nam na 
Krbulju dolaze ekipe iz Donjeg 
Vidovca, Kotoribe i Svete 
Marije.

Što se tiče radova u 
proljetnom dijelu sezone, u 
samom objektu izvedeno je 
grijanje, vrijedno oko 118.000 
kn, a investiciju su sufinancirali 
Općina Donja Dubrava i klub. 
Na glavnom terenu postavljeni 
su aluminijski golovi koji su 
neophodni za uvjete natjecanja. 
Za sljedeću sezonu u planu je 
podizanje zaštitne ograde na 
koridoru kroz koji igrači ulaze 
na teren, postavljanje novog 
postolja za snimanje utakmica 
i postavljanje automatskog 
navodnjavanja na terenu.

Ovim putem zahvalili bi 
se svim našim sponzorima 
na odličnoj suradnji i 
razumjevanju za sport i rejting 
našeg Dubravčana. 

Također se zahvaljujemo 
svim našim članovima i 
navijačima koji su bili uz nas 
kroz natjecanje u nikad težoj 
i zahtjevnijoj sezoni, te se 
radujemo novim druženjima 
i utakmicama na našoj Krbulji. 

Veliko hvala svima i 
vidimo se uskoro.

NK Dubravčan

Nogometni klub Dubravčan Donja Dubrava

NOGOMETAŠI

Udruga mladih Donja Dubrava započela je 
s radom 2021. godine kako bi poboljšala 
život mladih u Donjoj Dubravi.

Glavna briga nam je organizacija 
raznoraznih događanja koja dopuštaju 
našim mještanima da se zabavljaju i uživaju 
u našoj maloj sredini.

Tako smo već priredili beerpong turnir, 
odbojkaški turnir, božićni party i 2 pub kviza 
općeg znanja i logičkog razmišljanja

Pohvaljujemo ekipe “Dotepenke” i 
“Ne zmisljim se” koje su dokazale da su 
najpametnejše v Dobravi. 

Mislimo da smo dobro odabrali aktivnosti 
koje istovremeno stvaraju natjecateljsku 
atmosferu i zabavu kako sudionika tako i 
natjecatelja.

Zahvaljujemo svima na velikom odazivu 
na naša događanja i pozivamo sve da nam 
se pridruže na idućima.

Ovim putem zahvaljujemo Općini Donja 
Dubrava, sportskim klubovima i svim 
ostalim udrugama bez čije pomoći događanja 
koja organiziramo ne bi bila moguća.

UDRUGA  
MLADIH

Udruga mladih Donja Dubrava



15
w

w
w

.donjadubrava.hr   •    13. 7. 20
22.   •    B

R
O

J 58
    •     

Prošao je i Uskrs, blagdan 
kojeg smo kroz korizmu 
iščekivali. U mjesecu 
svibnju smo bili blizu 
Majke Marije s krunicom u 
ruci. Svaki put dok uzmemo 
krunicu u ruke i molimo se 
njoj činimo korak naprijed 
prema velikom životnom 
cilju. Dozvolimo da nas 
Majka Božja primi za ruku 
i vodi. Neka vodi i naše 
firmanike i prvopričesnike, 
neka uvijek bude uz njih i 
njihove obitelji i neka osjete 
radost. 

U životu je važno 
tražiti velike stvari, inače 
se gubimo u mnogim 
sitnicama. Marija nam 
pokazuje da ako želimo 

da nam život bude sretan 
– Boga se mora staviti na 
prvo mjesto jer samo je On 
velik.

Tijekom proteklih 
godina uz pomoć 
Općine Donja Dubrava, 
Međimurske županije i 
Ministarstva regionalnog 
razvoja i fondova EU, 
završena je obnova fasade 
i zvonika. Kako je u 
tom projektu ostalo još 
obnavljanje unutrašnjosti 
crkve (koja nije bojana 
više od 20 godina), Općina 
je predvidjela u svom 
proračunu pomoći… Od 
srca im HVALA za to… Uz 
to računamo i na pomoć od 
Županije i Ministarstva. 

Unaprijed hvala 
svima koji će se uključiti 
financijski ili na bilo koji 
drugi način… Želimo da 
nam crkva izgleda lijepo 
i izvana i iznutra pa da 
možemo reći „U dom ćemo 
Gospodnji radosno ići…“

Pred nama je naš 
blagdan sv. Margarete, 
naše zaštitnice, i dani naše 
Općine. Želimo da ga svi 
dočekamo i provedemo u 
veselju i radosti. Neka nas 
zagovor naše zaštitnice 
uvijek prati, neka bdije nad 
našom Dobravom…

Vaš župnik Stjepan Berljak 
i članovi Pastoralnog i 

Ekonomskog vijeća

„U DOM ĆEMO GOSPODNJI  
RADOSNO IĆI…“

Župa sv. Margarete Donja Dubrava

Članovi općinskog 
društva Crvenog križa  Donja 
Dubrava i u ovim izazovnim 
vremenima rado su pomagali i 
uključivali se u različite akcije 
– dobrovoljno darivanje krvi, 
volontiranje na GP Goričan, 
prikupljanje pomoći za djecu 
Ukrajine u školi, prikupljanje 
odjeće i obuće te podjela iste 
potrebitima.

Posebno smo ponosni na 
uspješnu akciju prikupljanja 
prehrambenih i higijenskih 
proizvoda za Ukrajince koja 
se realizirala 2. travnja 2022.

Ovim putem zahvaljujemo 
svim darivateljima krvi, 
donatorima i volonterima.

Predsjednica: Zlatica Horvat

CRVENI KRIŽ
Općinsko društvo Crvenog križa Donja Dubrava

Udruga FESTIVAL iz Varaždina 
svake godine u ožujku organizira 
Međunarodni festival Djeca pjevaju 
na kojem se izvode autorske pjesme 
koje su prethodno pristigle na natječaj. 
Od samog početka na festivalu pjevaju 
djeca iz Društva naša djeca Varaždin, 
kao i posebno talentirani predstavnici 
osnovnih škola, gradova i općina 
sjeverozapadnog dijela Hrvatske. 

Na ovogodišnjem 10. 
međunarodnom festivalu „Djeca 
pjevaju“ Varaždin 2022. našu je Općinu 
i školu predstavljala učenica 4.a razreda 

Dina Štefić koju smo imali priliku vidjeti i poslušati i na našoj završnoj školskoj priredbi.  Kako se sve pjesme snimaju 
u tonskom studiju Tin u Varaždinu, Dina već ima svoju vlastitu pjesmu i vjerujemo da tu neće stati! 

Zlata Brzeska, rođena Dobravčica, 
svoj je životni vijek provela u susjednoj 
Podravini stvarajući literarno i 
kreativno. U znak sjećanja na nju i 
njezino životno djelo, već se četvrtu 
godinu održavaju Dani Zlate Brzeske.

U četvrtak, 10. ožujka 2022. godine 
u prostorima naše škole održana je 
likovno-literarna radionica na kojoj 
su uz učenike i učiteljice naše škole, 
sudjelovali i predsjednik udruge Vendi 
Mladen Levak, koji je i glavni pokretač projekta te likovni umjetnici s područja Općine Donja Dubrava i Općine Veliki 
Bukovec. 

U petak, 11. ožujka 2022. godine, učenice naše škole sudjelovale su na predstavljanju zbornika radova i proglašenju 
najboljih u književnom natječaju učenika osnovnih škola podravsko-međimurskog kraja koji se nalaze uz rijeku 
Dravu pod nazivom Zavičaj uz rijeku Dravu. Na završnoj svečanosti pročitale su svoje literarne radove i vjerujemo 
čule nove ideje za daljnje još kreativnije literarno stvaranje.

Dina ŠteFIć na festivalu Djeca pjevaju

4. dani  
Zlate Brzeske

Dina Štefić

Mlade pjesnikinje



16
•  

  B
R

O
J 

58
   

 • 
   

13
. 7

. 2
0

22
.  

  •
   

 w
w

w
.d

on
ja

du
br

av
a.

hr
 

Automatsko navodnjavanje

Ni ove godine nije održan Dobravski fašenjk na kojem 
tradicionalno aktivno sudjelujemo pa je prva naša aktivnost 
bila radna.  Očistili smo područje koje čistimo svake 
godine, stari deponij smeća i svake godine se uvjerimo 
da  taj deponij i nije baš stari jer stalno se prikupi zavidna 
količina smeća.  Isti dan smo i pripremili terene za tenisku 
sezonu. Treba pohvaliti članove na zavidnom odazivu pa 
smo zbog toga mogli napraviti dva posla isti dan .

Prije same pripreme terena napravio se jedan veliki 
posao. Postavljeno je automatsko navodnjavanje koje 
uvelike olakšava održavanje terena pa su tereni kvalitetniji 
i puno bolji za igru.  Taj zahtjevni projekt financirali smo 
iz vlastitih sredstava, a samo postavljanje navodnjavanja 
postavila je firma Agrico sistemi Prelog. Treba naglasiti da 
smo jedan od rijetkih teniskih klubova koji imaju taj sistem 
navodnjavanja.

Čim su tereni bili spremni počelo se i igrati na njima. 
I ove godine kao i svake organizira se popularna Teniska 
piramida koju igra oko 70 članova . Posebno treba istaknuti 
da svoju  piramidu igraju i članice. Igra se na sva ti terena, 
ponekad i do duboko u noć jer nam rasvjeta to omogućuje. 
Posebno raduje činjenica da se igra svakodnevno i da su 
uvijek može vidjeti da netko igra tenis što nas jako raduje.

Teniski zid

Ove godine smo krenuli u još jedan veliki projekt, a to je 
izgradanja teniskog zida. Teniski zid služi za individualno 
treniranje teniskih udaraca pa je dobrodošao kad netko 
nema partnera za igru ili se ne usudi igrati pa onda vježba 
udarce na zidu.  

Zid je postavljen u vrlo brzom roku pri čemu moramo 
najviše zahvaliti tvrtki „Muraplast“ iz Kotoribe, a posebno 

jednom od direktora te tvrtke gospodinu Anđelku Trojku, 
koji su sponzorirali izgradnju zida u cijelosti.  Uz zid je 
asfaltiran i teren na čemu se zahvaljujemo općini Donja 
Dubrava dok smo ogradu i rubnike financirali iz vlastitih 
sredstava.

Pozivamo sve zainteresirane da pogledaju taj zid koji je 
i ukrašen jednim grafičkim muralom koji je napravila ekipa 
iz Legrada te da se okušaju u tenisu protiv zida. Nadamo 
se da smo izgradnjom zida zaokružili naš teniski centar u 
jednu lijepu cjelinu na našoj lijepoj Krbulji.

Natjecanja, turniri,  
humanitarna nota

Uz tenisku piramidu koje je najbrojnije i nekako 
najomiljenije natjecanje među tenisačima sudjelujemo i 
organiziramo i druga natjecanja.

Tako veterani već tradicionalno igraju Međimursku 
veteransku ligu u kojoj i ove godine žele biti najbolji te tako 
potvrditi uspjehe iz  prijašnjih godina.

Raduje činjenica da je ove godine veteransku ligu počela 
igrati i naša ženska ekipa i to u društvu ekipa iz Varaždina, 
Čakovca i Preloga što je dokaz dobrog rada u klubu kao 
i posljedica želje naših članica da osjete i taj natjecateljski 
naboj s ekipama koje imaju dulju tradiciju igranja ženskog 
tenisa.

Završetkom nastavne godine počinje škola tenisa koju 
vodi Stanislav Žinić   i koja okuplja uvijek puno djece koje 
žele usavršiti svoje umijeće igranja tenisa ili usvojiti prve 
korake u igranju tenisa.

Ono na što smo posebno  ponosni je organiziranje  
druge godine za redom humanitarnog turnira muških 
i mješovitih parova „Za prvih 1000 dana djetinjstva“ u 

suradnji s udrugom Murid.  Bio je to lijep dan na Krbulji  na 
kojoj se okupilo puno igrača, puno roditelja i djece koja su 
uživala na napuhancu i igri na muridovom tepihu. Bilo je i 
bogate tombole i finih languša koje su pripremale vrijedne 
članice Drušva žena. Prikupljeno je zavidnih 39 000 kn 
pa zato veliko hvala svima koji su pridonijeli tome da se 
prikupi što više novčanih sredstava za udrugu. Spomenimo 
i pobjednike. U  muškim parovima  Filip Fabić i  Miroslav 
Pogorelec, a u mješovitim Nicole Mikulan i Marko Ujlaki

Također smo sudjelovali na humanitarnom turniru za 
pomoć stradalima u  Ukrajini koji je održan u Prelogu. 
Sudjelovalo je 14 naših članova,  a pobjedu u kategoriji 
mješovitih parova odnio je naš par Stanislav Žinić i Sonja 
Beriša.

Kao zahvalu za Teniski zid organizirali smo i prvi turnir 
slučajnih parova „Muraplast open“ na kojem su sudjelovali 
zaposlenici  tvrtke Muraplast.  Sudjelovalo je 22 igrača a 
najbolji je bio par Fabić, Šulj.

Povodom Svete Margarete i dana općine organizirat 
će se tradicionalni turnir „Krbulja open“ od 15.7.2022.do 
17.7. 2022. Turnir je uvijek zanimljiv pa vas pozivamo da 
dođete na Krbulju i pogledate turnir.

I na kraju zahvaljujemo svima onima, posebno 
Općini Donja Dubrava, koji na bilo koji način podupiru 
rad teniskog kluba jer samo zajedno možemo ostvariti 
zacrtane ciljeve i moramo znati da  ono što se napravi ostaje 
slijedećim generacijama na korištenje.

Pozdrav svim  Dobravčicama i Dobravčanima, bilo gdje 
da jesu,  i  neka uživaju u za nas posebnim danima vezanim 
za našu zaštitnicu svetu Margaretu.  

Za  TK „Dubravčan“ 
Anđelko Lisjak

Teniski klub Dubravčan Donja Dubrava

TENISKI ZID I AUTOMATSKO NAVODNJAVANJE
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Dječji vrtić Klinčec Donja Dubrava

Dječji vrtić je od 
prošlog javljanja 
radio punim 
tempom. Zimske 
mjesece proveli smo 
u igri, šetnjama te 
raznim aktivnostima 
po skupinama.

Obilježili  smo 
V a l e n t i n o v o , 
Maškare te se 
radovali dolasku 
proljeća i toplog 
vremena. Polako 
smo se vraćali u 
normalan rad vrtića 
kao i prije COVIDA-19. 
Uskrs smo obilježili 
po skupinama, a 
starija skupina je 
dogovarala  odlazak 
na izlet u Zagreb. 
Dogovor je bio da 
posjetimo Mini 
Polis - mjesto gdje 
mali postaju veliki 
te smo u dogovoru 
sa roditeljima 
08.06.2022. to i 
realizirali. 

Djeca su bila 
oduševljena jer su 
kroz 4 sata posjete 
upoznala i isprobala 
oko 50 zanimanja iz 
svijeta “odraslih“. 

Upoznali su kako 
postati doktor, 
vatrogasac, pilot, 
mehaničar... i to 
na novi, drugačiji 
i maštovit način - 
igrom do znanja.

Starija skupina je 
u travnju posjetila 
frizerski salon 
“Brinet “, trgovinu 
“Konzum” i krojački 
obrt “Jacinta” u 
sklopu projekta 
“Što ću biti kad 
odrastem”. U svibnju 
skupine Leptirići i 
Bubamare posjetili 
su naše vatrogasce 
koji su nas lijepo 
ugostili i upoznali 
sa tim plemenitim 
zanimanjem i na 
kraju nas počastili. 
Veliko im hvala.

30.06.2022. godine 
planiramo Završnu 
priredbu na kojoj će 
nastupati skupina 
“Leptirići“ i skupina 
“ B u b a m a r e ” . 
Priredba će se održati 
u dvorani OŠ Donja 
Dubrava te se ovim 
putem zahvaljujem 
ravnateljici OŠ 

Mirjani Ribić na 
dobroj suradnji.

Na kraju bih 
istaknula da 
smo ove godine 
e k s p e r i m e n t a l n o 
imali E-Upise 
temeljem Ugovora 
u sklopu projekta 
“ I n f o r m a t i z a c i j a 
procesa  i 
uspostava cjelovite 
e l e k t r o n i č k e 
usluge upisa  u 
odgojne i obrazovne 
ustanove”.

Kao ravnateljica 
dječjeg vrtića 
iznimno sam 
zadovoljna jer su 
E-upisi kvalitetno 
odrađeni i sva djeca 
čiji su roditelji 
predali zahtjev za 
upis djeteta u vrtić 
su upisana u novu 
pedagošku godinu 
2022./2023.

Također je veliko 
zadovoljstvo bilo 
vidjeti Odluku 
načelnika Općine 
Marijana Varge 
o oslobađanju 
plaćanja usluge 
vrtića za mjesec 

svibanj 2022.godine. 
Svi roditelji korisnici 
usluga Dječjeg vrtića 
“Klinčec” Donja 
Dubrava oslobođeni 
su u cijelosti obveze 
plaćanja udjela u 
cijeni Dječjeg vrtića 
za mjesec svibanj 
temeljem Ugovora o 
dodjeli financijskih 
sredstava općinama 
Republike Hrvatske 
za održavanje i 
razvoj predškolske 
djelatnosti u 2022.
godini.

I na kraju bih 
se zahvalila svim 
članovima Upravnog 
vijeća na dobroj 
suradnji i pomoći u 
realizaciji što boljeg 
i kvalitetnijeg rada 
vrtića.

Svim žiteljima 
Općine Donja 
Dubrava želim 
blagoslovljen dan 
Svete Margarete!

Dubravka Horvat, 
ravnateljica

ŠTO SE DOGAĐA U VRTIĆU
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Osnovna škola Donja Dubrava

U tjednu od 13. do 19. ožujka 
2022. godine naša je škola 
ugostila učenike i učitelje iz Turske 
i Poljske. Riječ je o školskom 
partnerstvu u okviru KA210-SCH 
projekta naziva Beyond Borders: 
BUDDIES not BULLIES koji se bavi 
temom vršnjačkog nasilja te 
poticanju prijateljskih odnosa.

Prvi dan bio je rezerviran za 
upoznavanje škole domaćina 
kao i predstavljanje učenika i 
učitelja iz gostujućih škola. U 

prostorima škole provedene su 
radionice upoznavanja i izrade 
loga projekta, a poslije podne bilo 
je rezervirano za upoznavanje 
ljepota naše Dobrave šetnjom uz 
Dravu. Učitelji škole domaćina 
pripremili su QR kodove pomoću 
kojih su učenici mogli naučiti 
nešto više o posebnostima Donje 
Dubrave kao i obogatiti svoje 
znanje engleskog jezika. Osim što 
su imali prilike razgledati Fljojs na 
Dravi, najveće veselje učenicima 

je na kraju dana bilo druženje 
u adrenalinsko-rekreacijskom 
centru Pozoj.

Idući je dan bio posvećen 
obilježavanju Dana ružičastih 
majica koji se provodi s ciljem 
obilježavanja borbe protiv 
vršnjačkog zlostavljanja. Svi 
su učenici sudionici projekta 
dobili na poklon ružičastu 
majicu, a potom su se uključili 
u edukativne dramske radionice 
na temu vršnjačkog nasilja. 

Obogaćeni različitim pozitivnim 
i negativnim iskustvima, dan 
su završili sudjelovanjem na 
sportskim susretima u školskoj 
sportskoj dvorani na kojima su 
pokazali spremnost i timski duh.

Kako su gosti izrazili želju 
da bi htjeli posjetiti hrvatsku 
prijestolnicu, srijeda je bila 
rezervirana za odlazak u naš 
glavni grad, grad Zagreb. Uz 
stručno vodstvo na engleskom 
jeziku, posjetitelji su pobliže 
upoznali sam grad i njegovu 
povijest, a uz ručak u McDonalds’ 
restoranu najviše ih je razveselio 
posjet Muzeju iluzija u kojem 
su se dobro morali zagledati u 
eksponate kako bi otkrili koju 
optičku iluziju kriju.

Četvrtoga dana druženja, 
učenici domaćini svoje su 
goste poveli u glavni grad naše 
županije, Čakovec. Osim što 
su razgledali grad i upoznali 
najznačajnije kulturno-povijesne 
spomenike, jako su puno naučili 

posjetom Riznici Međimurja. 
Učenici iz Turske posebno su 
bili impresionirani izvrsnim 
imitacijama oružja. Dan su 
završili u duhu tradicije, pjesme i 
plesa upoznavanjem dobravskih 
običaja kao i starih pjesama i 
plesova koji se njeguju u Kulturno-
umjetničkom društvu Seljačka 
sloga Donja Dubrava. Okušali su 
se u plesu Senokoše tam pre gaju, 
a jedan smo gostujući par učenika 
obukli u narodnu nošnju. Nakon 
plesne i glazbene radionice, svim 
su sudionicima projekta svečano 
uručeni certifikati o sudjelovanju 
u projektu kao i diplome za 
sudjelovanje na sportskim 
susretima.

Posljednjeg dana zajedničkog 
druženja, učenici su sudjelovali 
u zabavnoj i edukativnoj igri 
Potraga za blagom nakon koje su 
prisustvovali evaluaciji projektnog 
susreta kroz fotografije i kratke 
videouratke snimljene tijekom 
prve mobilnosti. 

Prvu mobilnost u našoj školi 
podržao je i popratio načelnik 
Općine Marijan Varga koji je 
pozdravio ovaj vid partnerstva 
kao i projekte koji imaju vrlo 
pozitivan utjecaj na razvoj 
osobnosti učenika i na školu u 
cjelini.

Tjedan ispunjen druženjima i 
edukativnim događanjima, sve 
je sudionike projekta obogatio 
novim znanjima, donio nova 
poznanstva, a i prijateljstva te 
su se svi vratili u svoje školske 

klupe prepuni dojmova i novih 
neprocjenjivih uspomena.

Tri mjeseca kasnije u tjednu od 
13. do 28. lipnja 2022. godine, 
učenici i učitelji iz naše škole 
boravili su u školi u gradu Olsztyn 
u Poljskoj. Kroz vrlo aktivni 
tjedan upoznavali su način 
rada u poljskoj školi, njihove 
običaje i tradiciju, sudjelovali na 
različitim aktivnostima vezanima 
uz vršnjačko nasilje, posjetili 
povijesni muzej, krstarili brodom, 
razgledali povijesnu jezgru starog 
grada i vratili se prepuni dojmova 
te se već sada raduju novoj 
mobilnosti u Tursku koja će se 
realizirati početkom listopada. 

Održan prvi Erasmus susret  
u Osnovnoj školi Donja Dubrava

Dan ružičastih majica

Gosti u dobravskoj nošnji

Gosti učitelji

Naši učenici u Poljskoj

Učitelji na fljojsu

Izlet u Zagreb

Odlazak u muzej

U Poljskoj
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Osnovna škola Donja Dubrava

U sklopu projekta “ITEO 
– Popularizacija STEM-a u 
Međimurju” članovi i volonteri 
Astronomskog društva 

Vega održali su u našoj školi 
astronomsko promatranje te 
popratno predavanje. Kako bi 
sudjelovali u promatranju učenici 

su u školu došli u večernjim 
satima, a osim što se promatrao 
Mjesec, pojedinci su kući za 
uspomenu ponijeli fotografije 
našeg prirodnog satelita 
snimljenog mobitelom kroz 
objektiv teleskopa.

Projektom “ITEO – 
Popularizacija STEM-a u 
Međimurju” želi se unaprijediti 
kapacitete udruga u Međimurskoj 
županiji za provedbu programa za 
popularizaciju STEM-a. Jačanjem 
kapaciteta kroz nova znanja i dobre 
prakse u Europi te suradnjom 
udruga sa znanstvenom i 
visokoobrazovnom zajednicom 

u regiji te relevantnim dionicima, 
interdisciplinarno i na inovativan 
način će se unaprijediti 
popularizacija STEM-a prema 

krajnjim korisnicima: djeci, 
mladima i široj populaciji u 
Međimurju. A naši su učenici na 
pravome putu!

U srpnju 2012. te u rujnu 2021. godine UNESCO je proglasio 
međudržavni Rezervat biosfere Mura-Drava-Dunav. Na području 
Međimurske županije njime upravlja Međimurska priroda – Javna 
ustanova za zaštitu prirode. S ciljem senzibiliziranja javnosti kakav značaj 
za lokalnu zajednicu i njezino stanovništvo ima ekosustav koji je zbog svoje 
bioraznolikosti priznat na međunarodnoj razini, kako se prema njemu treba 
odnositi i kako ga očuvati, Javna ustanova Međimurska priroda inicirala 
je novi projekt suradnje i umrežavanja svih škola u obuhvatu područja 
Rezervata biosfere Mura-Drava-Dunav, prije svega s ciljem kvalitetnije 
edukacije djece i mladih. Nazvan je Zajednica škola Rezervata biosfere 
Mura-Drava-Dunav na području Međimurske županije. Usmjeren je na 
školsku populaciju s namjerom približavanja prirode i potrebu njezinog 
očuvanja, učenicima na aktivan i prikladan način. U prvoj fazi provedbe 
projekta odabrano je šest međimurskih osnovnih škola koje su već i dosad 
u svojim aktivnostima dale naglasak na ekologiju, zaštitu prirode i održivi 
razvoj: Osnovna škola Tomaša Goričanca Mala Subotica, Osnovna škola 
Mursko Središće, Osnovna škola Domašinec, Osnovna škola Hodošan, 
Osnovna škola Donja Dubrava i Osnovna škola Orehovica.

U utorak 31. svibnja 2022. godine u sjedištu Javne ustanove Međimurska 
priroda u Križovcu potpisan je Sporazum o suradnji na projektu Zajednica 
škola Rezervata biosfere Mura-Drava-Dunav na području Međimurske 
županije. Svi potpisnici Sporazuma pozitivno su ocijenili ideju Javne 
ustanove Međimurska priroda i pokretanje ovakvog načina suradnje koji će 
zasigurno doprinijeti zaštiti prirode i okoliša.

Osim što je potpisan Sporazum dogovoreni su za rujan odnosno 
početkom nove školske godine i prvi koraci osmišljavanja zajedničkih 
projekata koji će doprinijeti boljoj vidljivosti Rezervata biosfere Mura-
Drava-Dunav.

Uz brojne izazove koje je pred školske djelatnike stavila pandemija COVID 19, učitelji su bili još kreativniji i još su 
se kvalitetnije educirali. U ovoj školskoj godini u našem su kolektivu tri učiteljice promovirane u viša zvanja odlukom 
Agencije za odgoj i obrazovanje.

Marina Ostrugnjaj, učiteljica tehničke kulture napredovala je u zvanje učitelja mentora, Anica Benjak, učiteljica 
tjelesne i zdravstvene kulture također je napredovala u zvanje učitelja mentora, dok je Koraljka Jakupak-Popović, 
učiteljica razredne nastave napredovala u zvanje savjetnika. 

Popuarizacija STEM područja u našoj školi

Potpisan Sporazum o suradnji Napredovanja u profesionalnoj karijeri

Gledanje noćnog neba

Projekt “Zajednica škola Rezervata biosfere Mura-Drava-Dunav MŽ”

Marina Ostrugnjaj Anica Benjak Koraljka Jakupak-Popović

Polaznici predavanja

Završetak ove školske godine 
svi su učenici očekivali s velikim 
nestrpljenjem. Ne samo zbog 
nadolazećih ljetnih praznika,  
već i zbog prilike što će nakon 
dvije pune godine svoje talente 
napokon moći pokazati na velikoj 
pozornici pred svojim prijateljima 
i članovima obitelji.

Na našoj šarenoj pozornici 
izmjenjivao se red pjesme, red plesa, 
red zabave i smijeha. Naša je dugo 
očekivana publika imala prilike 
uživati u pjesmama koje su izvodili 

mali talentirani virtuozi, nasmijati 
se uz vrsne zabavljače, zapljeskati u 
ritmu uz poletne plesače i dobro se 
nasmijati uz zaigrane glumce. Nije 
nedostajalo ni lijepe nam kajkavske 
„reči“, starinske popevke i svirke 
tamburaša.

Uručene su i nagrade 
učenicima i njihovim 
mentorima koji su tijekom ove 
školske godine postigli zapažene 
uspjehe na natjecanjima.  

Ponosni smo i na naše 
učenike iz Donje Dubrave 
koji su svih osam razreda svog 
osnovnoškolskog obrazovanja 
završili s odličnim uspjehom, a 
to su: Mihaela Gadanec, Ivona 
Međimurec, Mia Perenc i Gabrijel 
Štefić.

Na kraju još jedne nastavne 
godine, svim učenicima i 
njihovim roditeljima želimo dugo 
toplo ljeto i vesele ljetne praznike!Nagrađeni učenici

USUSRET  
LJETU
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Uobičajena praksa je da 
čovjek, u kojem mjestu se rodi 
ili živi tj. gdje su mu korijeni, da 
tamo bude i pokopan. Groblja 
imaju posebno značenje u 
ljudskom životu. Kako mi je 
2019. godine prilikom posjeta 
našem groblju rekao gospodin 
Nikola Srdić, (potomak obitelji 
Zalan): „Dubrava je uvijek 
imala lijepo uređeno groblje“! 
No da bude svima malo jasnije,  
idemo mi malo u povijest 
židovskog groblja u D. Dubravi.

Provedenim dosadašnjim 
istraživanjima nije se uspjelo 
točno utvrditi koje godine je 
formirano židovsko groblje u 
D. Dubravi. Ovdje ću iznijeti 
samo mali dio podataka svojih 
istraživanja vezanih za ovu temu.

Iz matičnih knjiga vidljivo 
je da je na  židovskom groblju( 
koje se nalazi u jednoj cjelini 

sa katoličkim grobljem) prvi  
bio pokopan Jakab Hirschler  
r. 18.11.1845. godine (umro 
23.03.1891. godine), suvlasnik 
moćne donjodubravske tvrtke 
Ujlaki-Hirschler, (taj pogreb 
se, po mome mišljenju,  
smatra najvećim pogrebom 
u povijesti Donje Dubrave). 
Prije te 1891. godine 
dobravski židovi pokapali su 
se na židovskom groblju u 
Kotoribi, a najvećim dijelom 
na židovskom groblju u 
Nagykanizsi - Mađarskoj. Za 
napomenuti je da sam prilikom 
istraživanja židovskog groblja 
u Nagykanizsi 2018. godine 
uspio pronaći spomenik prve 
supruge Juliusa Hirschlera 
(suosnivača tvrtke Ujlaki-
Hirschler) Janke Machelup 
koja je umrla 22.02.1851.
godine, te Janosa Hirschlera 
1879.-1880., no vratimo se mi 
na naše groblje.

KATASTARSKA   ČESTICA

Kao što sam napomenuo, ne 
zna se točna godina osnivanja 
našeg židovskog groblja, no na 
mapi katastarske čestice broj 
4738 iz 1914. godine vidljivo 
je da je židovsko groblje imalo 
svoju česticu, na kojem piše: 
Izr. tem. a za katoličko groblje 
piše: R.kat. temető (groblje), 
kada je došlo do spajanja 
čestica katoličkog i židovskog 
groblja, nije mi poznato.

Prema nadgrobnim 
spomenicima te dostupnoj 
arhivi, vidljivo je da se 
na židovskom dijelu 
groblja nalazi sveukupno  
10 spomenika. Na veliku 
žalost, spomenik Nikole 
Hirschlera-Kukija ukraden 
je 2010. godine, umjetničko 
djelo Vanje Radauša, a ostalo 
je samo postolje (možda 

se ipak nalazi kalup malog 
Kukija u arhivi umjetnika, 
da se napravi  kopija?). Uz 
Kukija je pokopan njegovog 
otac Rudolf, no tu je pogrešno 
upisana  godina smrti - 
Rudolf Hirschler je umro 
1944., a ne 1943. godine.

ODRŽAVANJE GROBLJA

O održavanju židovskog 
dijela groblja brine naša 
općina koja je i dala obnoviti 
grobnicu Hirschler, no do 
sada nikada se nisu obnovili 
nadgrobni spomenici, koji 
su bili u lošem i neurednom 
stanju, tako da se  nisu mogla 
pročitati ni imena ukopanih 
osoba. Zahvaljujući inicijativi, 
te upornosti naše Dobravčice, 
gospođe Mirjane Balog 
(inače velike štovateljice 
obitelji Hirschler i Zalan), 
te razumijevanju gospodina 

Andreja Pala, predsjednika 
Židovske općine Čakovec tokom 
mjeseca svibnja ove godine došlo 
je  do realizacije dogovorenog, 
tj obnovljeni su svi nadgrobni 
spomenici, tako da sada taj dio 
groblja izgleda onako kako i 
mora izgledati - uređeno.

Dana 28.05.2022. godine 
gospodin Andrej Pal sa 
suprugom te prijateljima 
obišli su groblje te se na 
svoje zadovoljstvo uvjerili u 
urađeno. Ovom  događaju 
prisustvovali su i predstavnici 
naše Općine Monika Žinić i 
Ivan Štefić.

Ovom prilikom osobno 
se zahvaljujem svima koji 
su doprinjeli realizaciji ovog 
plemenitog cilja.

 
Sastavio: Slaven Ujlaki

Naša povijest

ŽIDOVSKO GROBLJE 
U DONJOJ DUBRAVI

U prošlom, 57. broju Dobravskih novina pisao sam o 
Legradskog gori. U ovom broju novina donosim podatke 
koliko je koje domaćinstvo imalo vinograda, oranica, 
livada i šuma u Mađarskoj. Navedene vrijednosti 
napisane su u četvornim hvatima - čhv-ima. 

Popis dvovlasničara sastavio je Mjesni narodni odbor 
Donja Dubrava 1947. godine.

Svaka obitelj sada može izračunati za koliko je 
oštećena gubitkom nekretnina u Mađarskoj.

Istražio: Slaven Ujlaki

PoPIS VLASNIKA NEKRETNINA 
(DVOVLASNIČARA)  

U MAĐARSKOJ  
1947. GODINE

Plan (karta) 
židovskog groblja  
iz 1914. godine
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Klubovi za starije osobe 7 dvogodišnji je program koji provodi 
Centar za pomoć u kući Međimurske županije u suradnji sa 
partnerskim Općinama – Općina Donja Dubrava i Općina 
Goričan. Nositelj projekta je ACT Grupa.

Trajanje projekta je 24 mjeseci (1.1.2021.-31.12.2022.) 
Sveukupna vrijednost projekta je 329.310,46 kuna.
Od toga su sredstva Ministarstva rada, mirovinskog sustava, 

obitelji i socijalne politike – 270 000,00 kn, Općine Goričan - 20 
000,00 kn, Općine Donja Dubrava - 20 000,00 kn te Centra za 
pomoć u kući Međimurske županije – 19 310,46 kn.

Glavni cilj projekta je unaprjeđivanje kvalitete života i zaštita 
prava starijih osoba kroz sportsko-rekreativne, edukacijske, 
informativne i animacijske aktivnosti praćene različitim 
manifestacijama na području Međimurske županije s 
prioritetom na mjesta partnerskih općina – Donja Dubrava i 
Goričan. Sve usluge klubova za starije osobe kao i članarina su 
BESPLATNE.

Klub u Donjoj Dubravi nalazi se na adresi Trg Republike 13 – 
INFO Centar u Donjoj Dubravi je svakom srijedom i petkom od 
7 do 13 sati. Sve informacije o aktivnosti i radu klubova moguće 
je dobiti na 099/209-26-13 ili na broj Klubova – 099/637 90 88 
-provoditeljica aktivnosti Branka Sabolić.

Klubovi za starije osobe 

Naša povijest

U sklopu predavanja s ciljem zaštite starijih osoba u 
prometu u suradnji sa autoškolom „Auto -Stop“, Centar 
Posavec, najstariji 80-godišnji vozači od Dine Posavca  
mag.ing. cestovnog prometa i sudskog vještaka dobili 

su na dar priručnik „Učim prometna pravila i pravilno se 
ponašati u prometu“ kako bi ponovili već stečeno znanje. 
Centar je svim prisutnima podijelio reflektirajuće prsluke 

s ciljem veće zaštite starijih osoba u prometu

Informatička radionica uz vodstvo Suzane Marđetko

Radionice 80- godišnjeg Stjepana Štefića posebno su 
zanimljive, a izložba radova je najavljena 

već za sredinu srpnja

Grupe nordijskog hodanja održavaju se svakog tjedna

Centar za pomoć u kući
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Naš sumještanin, Anđelko Vlašić, 
sveučilišni profesor, doktor povijesti 
i magistar turskog i francuskog 
jezika, zaposlen je na mjestu 
profesora na Odsjeku za povijest na 
Filozofskom fakultetu u Osijeku

Razgovarali smo s našim 
sumještaninom o njegovom 
životnom putu te ljubavi koja ga je 
dovela u našu Dobravu i brojnim 
poslovnim uspjesima te planovima 
za budućnost. Što nam je sve otkrio 
u razgovoru, pročitajte u nastavku.

1. Za početak nas zanima, jeste li 
Dobravčan ili samo živite u Donjoj 
Dubravi? Kako ste se snašli u 
Donjoj Dubravi i postoji li nešto što 
posebno volite kod Donje Dubrave?

Rekao bih da sam Dobravčan, 
budući da već pet i pol godina 
živim u Dobravi i da se ovdje 
osjećam kao doma. Premda sam 
štokavac i gotovo uvijek govorim 
standardnim hrvatskim jezikom, 
dobro razumijem kajkavski jezik 
i dobravski govor. Često zbunim 
naše sumještane jer se uvijek i svima 
obraćam na štokavskom, pa onda 
moji sugovornici pomisle da ih 
neću razumjeti ako budu govorili 
na kajkavskom. Međutim, tu se 
radi samo o tome da nisam uspio 
savladati dobravski govor, pa me je 
malo i stid govoriti kajkavski. Bez 
obzira na to, dovoljno dugo živim u 
Dobravi da gotovo posve razumijem 
dobravski.

2. Ljubav Vas je dovela u Donju 
Dubravu te Vas od onda znamo. 
Recite nam nešto više o sebi, čime se 
bavite u slobodno vrijeme?

Doselio sam se u Dobravu jer smo 
Janja Kovač i ja željeli negdje živjeti 
zajedno. Janja i ja upoznali smo se 
u Zagrebu na Filozofskom fakultetu, 
točnije rečeno u studentskoj menzi, 
tamo negdje 2010. godine. Prohodali 
smo i nakon nekih pet godina veze 
odlučili smo da želimo negdje 
živjeti zajedno. Imali smo dogovor 
da će se onaj među nama tko ne 
bude našao stalni posao doseliti k 
onome tko ga prvi pronađe. Budući 
da se Janja zaposlila na stalnome 
radnome mjestu kustosice u Muzeju 
Međimurja u Čakovcu, a ja sam tada 
samo imao neke povremene poslove 
– ja sam bio taj koji je „izvukao kraći 
kraj“, kako kažu. Odlučili smo da će 
nam biti najbolje da se doselimo u 
Dobravu k Janjinom ujaku, Jančiju, 
koji je tada živio sam u velikoj kući. 
I nismo pogriješili – u Dobravi nam 
je jako lijepo i ispostavilo se da 
uživamo ovdje, a posebice na Dravi, 
uz koju se često šećemo, a ljeti i rado 
kupamo. Ja sam se prije tri godine 
zaposlio u Osijeku na Filozofskom 

fakultetu i zbog toga dva-tri dana 
u tjednu boravim u Osijeku i držim 
predavanja na Odsjeku za povijest. 
Tijekom ostalih dana u tjednu 
budem doma u Dobravi i pripremam 
predavanja, pišem znanstvene 
radove. U slobodno vrijeme čitam 
knjige o povijesti, tako da se, zapravo, 
gotovo neprestano bavim poviješću, 
jer ona mi je i posao i zabava.

3.  Budući da radite u Osijeku, često 
putujete na posao. Je li naporno 
uskladiti sve obaveze, radno 
vrijeme i putovanje na posao?

Često mi zna biti naporno putovati 
u Osijek jer onamo putujem ili 
automobilom (tri sata i 15 minuta 
vožnje), ili vlakom iz Koprivnice za 
Osijek (tri i pol sata). Međutim, samo 
jednom tjedno putujem u Osijek, a 
ondje imam smještaj i proboravim 
najviše tri, rijetko kada četiri dana, 
pa se vratim doma. U vlaku mogu 
čitati, pisati, spavati... Dakle, nije 
strašno naporno. Na fakultetu 
imam u prosjeku šest predavanja 
tjedno, a ostatak vremena se bavim 
administracijom mojeg odsjeka, jer 
sam voditelj Odsjeka za povijest. To 
znači da se moram brinuti za uredno 
izvođenje sve nastave na odsjeku, za 
sve studentske potrebe i sl. Osim 
predavanja, posao mi se uglavnom 
svodi na slanje brojnih e-mailova, 
što zna biti zamorno. 

4. Kako ste se odlučili za taj posao? 
Što Vas je posebno privuklo kod 
povijesti i turskog i francuskog 
jezika?

Oduvijek su me zanimali jezici 
i povijest. Nakon što sam prvo 
završio studij povijesti, odlučio sam 
studirati i neke jezike, ponajprije 
francuski jezik. Upisao sam i turski 
jezik jer ga je vrlo korisno znati u 
kombinaciji s poviješću, budući 
da su mnogi dijelovi Hrvatske 
od 15. do 18. stoljeća bili pod 
vlašću Osmanskog Carstva, države 
prethodnice današnje Republike 
Turske. S vremenom se ispostavilo 
da francuski jezik sve manje i manje 
koristim, budući da mi ne pomaže 
mnogo u mojem poslu. Turski jezik, 
međutim, koristim za istraživanje i 
prevođenje starih osmanskih turskih 
tekstova i za sporazumijevanje kada 
odlazim u Tursku na konferencije i 
istraživanje u turskim arhivima.

5.  Doktor ste povijesti i predajete 
povijest kao sveučilišni profesor. 
Koje su Vam daljnje ambicije? Što 
planirate u budućnosti?

Namjeravam dalje istraživati 
hrvatsku povijest, posebice razdoblje 
16. i 17. stoljeća i povijest hrvatskih 
područja koja su bila pod vlašću 

Osmanskog Carstva. Namjeravam 
napisati nekoliko knjiga o toj temi, 
sudjelovati na međunarodnim 
konferencijama diljem Hrvatske i 
Europe i time predstavljati hrvatsku 
povijest. Osim toga, i Janja i ja želimo 
što više putovati, posjećivati što više 
zemalja. Time oboje stječemo nove 
spoznaje o svijetu, učimo putujući. 

6. U nekoliko navrata držali ste 
predavanja o utvrdi Novi Zrin i o 
osmanskim pisanim izvorima koji 
govore o toj zrinskoj utvrdi, te o 
Međimurju općenito. Ima li nešto 
što biste istaknuli kao posebno 
zanimljivo u tim zapisima?

Posebno je zanimljivo da su 
osmanski povjesničari i putopisci 
mnogo puta spominjali Međimurje 
u svojim knjigama, opisivali kako 
su Međimurjem vladali Zrinski i 
kako su ga osmanske vojske u više 
navrata pokušale osvojiti, ali su ih 
Zrinski u tome sprečavali. Budući 
da je osmanski turski jezik vrlo 
težak za čitati i razumjeti, malo ga 
je povjesničara dosad savladalo. 
Posebice je malo povjesničara 
koristilo izvore koji se dotiču 
Međimurja. U nekima od mojih 
znanstvenih članaka po prvi sam 
puta predstavio neke osmanske 
izvore koji opisuju Međimurje. 
Koga više zanima ta tema, moje 
tekstove može bez problema pronaći 
na internetu. 

7. Budući da ste autor brojnih 
publikacija, koje biste posebno 
izdvojili?

Zadnjih desetak godina pišem 
znanstvene i popularne tekstove 
o hrvatskoj povijesti, ponajviše 
o povijesti Slavonije i središnje 
Hrvatske pod vlašću Osmanskog 
Carstva. Sve svoje radove uredno 
objavljujem na internetu, tako da 
svatko tko želi, može potražiti moje 
ime na internetu i vrlo će lako pronaći 
i moje radove. Posebno bih izdvojio 
članak o spomenima obitelji Zrinski 
u putopisu osmanskog putopisca 

Evlije Čelebija, koji je mnogo pisao 
o Zrinskima i o njihovoj vlasti u 
Međimurju, kao i o sudbini utvrde 
Novi Zrin.

8. I za kraj, ispričajte nam neke 
zanimljivosti vezane uz Vaš život u 
Dobravi.

Inače sam dosta povučena osoba 
i ne volim velika okupljanja i 
druženja, tako da mi je trebalo 
neko vrijeme da se priviknem na 
dobravski ritam života. S vremenom 
sam se vrlo dobro priviknuo, budući 
da sam upoznao mnoge zanimljive 
i prijazne ljude, uvijek spremne 
družiti se i pomoći ako je potrebno. 
Odnedavno sam član Zaštitarsko-
ekološke udruge Senjar, Teniskoga 
kluba Dubravčan i KUD-a Seljačka 
sloga, iako ponajviše kao pasivni, 
podupirući član. Premda ne 
igram tenis, volim sudjelovati u 
aktivnostima teniskoga kluba, među 
ostalim i u dobrotvornim akcijama. 
Sve u svemu, Dobrava mi je postala 
mjesto koje mogu zvati domom. 

Intervjuirala: Tamara Punčikar

Intervju: Anđelko Vlašić

„Zbog ljubavi se doselio u Dobravu“

Centar za pomoć u kući Međimurske županije u sklopu 
projekta Klubova za starije osobe 7 u 2022.godini sadržajno 
je uredio još 200-tinjak primjerka brošure VODIČ 
kroz prava starijih osoba. U 16-ak stranica sadržajno 
vodič analizira razliku između ugovora o doživotnom i 
dosmrtnom uzdržavanju te pravima iz sustava socijalne 

skrbi kao što je zajamčena minimalna naknada, osobna 
invalidnina, jednokratne novčane naknade, pomoć u kući 
te doplatak za njegu. Brošura je financirana je sredstvima 
Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne 
politike. Brošura je dostupna članovima klubova za starije 
osobe u okviru Centra ali i svim zainteresiranim osobama.

BROŠURA o pravima starijih osoba
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Udruga uzgajivača malih životinja Međimurska lastavica Donja Dubrava

RB	 IME I PREZIME	 DATUM ROĐENJA	 ADRESA		  IME MAJKE I OCA

MJESEČNI PRIHODI
- prihod od  poreza na dohodak
- svi ostali prihodi

Ukupno

MJESEČNI TROŠKOVI
Sufinanciranje Dječjeg vrtića
Bruto ugovor o djelu načelnik
Bruto ugovor o djelu predsjednik vijeća 
Bruto plaća pročelnice
Bruto plaća tajnika Općine
Bruto plaća vježbenica 
Bruto plaća komunalni radnik
Komunalni redar - sufinanciranje 
Komunalne usluge (struja, voda, plin, tel.)
Knjigovodstvene usluge Kivač Tatjana

Ukupno

TROŠKOVI I IZVRŠENI RADOVI 
Paušalni troškovi skloništa zbrinjavanje pasa i mačaka
Izgradnja oborinske odvodnje ulica Prvomajska 
Dopuna projektna dokumentacije cesta gospodarska zona Sjever 
Izrada III. Izmjena i dopuna Prostornog plana (dio)
Predujam za koncert Zlatko Pejaković
Izrada UPU ušće Drave i kanala HE (dio)
Izrada UPU rukavac rijeke Drave (dio)
Izgradnja ceste gospodarska zona Sjeveroistok do tvrtke Rekis  
Izgradnja nadstrešnice na tržnici 
Nabava namještaja u općinskim prostorijama 
Izgradnja oborinske odvodnje sa pješačkom stazom Krbulja 
Sanacija poljskih puteva

Ukupno

179.251,00
36.288,00

181.440,00

66.338,00
6.613,00
1.666,00

11.369,00
9.311,00
7.090,00
6.648,00
2.433,00

17.881,00
4.250,00

133.599,00

10.000,00
86.759,00
38.812,00
10.000,00
12.500,00
32.000,00
24.000,00

162.739,00
285.412,00
19.968,00

386.554,00
19.227,00

1.087.971,00

Pripremio: Ivan Štefić

POPIS ROĐENIH od 01.01.2022. do 30.06.2022.

1.	 Zara Međimurec	 24.1.2022.	3. Travnja 10	 Dalibor Međimurec i Mirjana Međimurec
2.	 Pia Čižmešija	 29.1.2022.	Podravska 61	 Josip Čižmešija i Petra Punčikar Čižmešija
3.	 Melani Matulin	 9.2.2022.	 Dravska 13		 Josip Matulin i Jelena Zetović
4.	 Adria Car		  23.2.2022.	Novemb. žrtava 18	 Branko Car i Daria Car
5.	 Mia Miljančić	 20.3.2022.	Vladimira Nazora 9	 Bojan Miljančić i Sara Lovrek
6.	 Abel Balog		 24.3.2022.	Zagrebačka 34 a	 Luka Balog i Sanela Žinić Balog

Pripremila: Tamara Punčikar

RB	 IME I PREZIME	 GOD.	 ADRESA

POPIS UMRLIH od 01.01.2022. do 30.06.2022.

1.	 Roza Brljak		 1937.	 Dravska 45
2.	 Elizabeta Međimurec	 1927.	 Zagrebačka 37
3.	 Ivan Horvat		 1940.	 Kalnička 4
4.	 Elizabeta Mikulan	 1940.	 Murska 7
5.	 Ivka Duhović	 1935.	 Zagrebačka 78
6.	 Josip Dolenec	 1944.	 Mlinarska 3
7.	 Josip Horvat	 1945.	 Matije Gupca 2
8.	 Katica Jurčec	 1953.	 Matije Gupca 26
9.	 Pavlica Dolenec	 1938.	 Vladimira Nazora 18
10.	 Jelena Fabić	 1938.	 Podravska 30
11.	 Dragutin Pintarić	 1930.	 Zagrebačka 65
12.	 Marija Mikulan	 1940.	 3. Travnja 3
13.	 Slavica Duhović	 1963.	 Međimurske čete 11
14.	 Stjepan Jakupak	 1961.	 Samobor
15.	 Ignac Vučenik	 1950.	 Podravska 25
16.	 Drago Mikulan	 1953.	 Mihovila Pavleka Miškine 72
17.	 Josip Rusak		 1936.	 Zagrebačka 1
18.	 Katarina Štefić	 1938.	 Kalnička 6
19.	 Ivka Lisjak		  1933.	 Krbulja 28
20.	 Franjo Bogomolec	 1973.	 Vinogradarska 32
21.	 Vlado Vidonja	 1965.	 Odesa
22.	 Josip Haramija	 1947.	 Prvomajska 39
23.	 Terezija Špoljar	 1947.	 Murska 30
24.	 Zlatko Ljubek	 1955.	 Splavarska 6

RB	 VJENČANI				    DATUM VJENČANJA

POPIS VJENČANIH od 01.01.2022. do 30.06.2022.

1. 	 Tihomir Mikulan i Ana Brljak 		  28.5.2022.
2.	 Robert Međimurec i Magdalena Glavina 	 17.6.2022.

MJESEČNI I VEĆI TROŠKOVI OPĆINE DONJA DUBRAVA
 od 01.01.2022. do 30.06.2022.

Početkom  svake godine 
pa tako i ove  aktivnosti 
u udruzi počinju sa više 
administrativnim dijelom pa 
se nastavljaju sa  podjelom  
prstenja za golubove, perad i 

ptice. Uobičajeno  praćenje i 
javljanje na natječaje  svojim 
projektima kako bi mogli 
realizirati zacrtane planove 
i biti čim uspješniji u svom 
radu. Uzgojna sezona je počela 

i odvija se nesmetano, već sad 
se možemo pohvaliti sa dobrim 
uzgojem. Kako uzgojna sezona 
prolazi sve više je izgledno da 
bude dovoljan broj kvalitetnih 
eksponata za izložbenu 
sezonu pa time ni dobri 
plasmani na međudruštvenim 
i državnim izložbama neće 
izostati .Pripremili smo sve za 
godišnju skupštinu i održali je  
28.05.2022. Budući da je ove 
godine 35. godišnjica udruge 
skupštinu smo održali u malo 
svečanijem tonu a i ovjekovječili 
je zajedničkom fotografijom 
članova udruge. Radne akcije 
košnje trave su nam uobičajene 
i trudimo se održavati okoliš  
doma primjeren jednom 
takvom reprezentativnom 
objektu. To još uvijek donekle 
uspijevamo mada su nam 

kosilice na izdisaju s obzirom 
na godište proizvodnje i koliko 
su pokosile, već neko vrijeme 
tražimo rješenje tog problema 
i nadamo se da to bude uskoro 
riješeno kako nas je obavijestio 

načelnik Marijan Varga na 
našoj godišnjoj skupštini gdje 
je bio prisutan kao gost ispred 
općine Donja Dubrava. Za dane 
općine održat ćemo  pokaznu  
izložbu  na Krbulji u nedjelju 
od 9 do 18 sati gdje ćemo 
posjetiocima izložbe predstaviti 
golubove,kuniće,perad i ptice 
iz uzgoja naših članova. Svim 
članovima i uzgajivačima 
želimo sretnu i uspješnu 
uzgojnu sezonu te što više 
šampiona na izložbama. Svim 
žiteljima općine Donja Dubrava  
želimo sretne blagdane Svete 
Margarete.

Za UUMŽ Međimurska 
lastavica 

Tajnik Miljenko Zvonar    

AKTIVNOSTI I 35. GODIŠNJICA UDRUGE
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Odbor za turizam, 
prekograničnu suradnju 
i projekte EU Općine 
Donja Dubrava od prošle 
2021. godine djeluje u 
sastavu Morena Varga, Ana 
Duhović, Antun Benko, 
Marko Ljubek  i Vedrana 
Radmanić koja je ujedno 
predsjednica Odbora. 

U prvoj godini djelovanja 
održano je sedam sastanaka, 
dio uživo, a dio online. 
Nekoliko sastanaka održano 
je i s načelnikom Općine 
Donja Dubrava Marijanom 
Varga kako bi se prezentirale 
ideje i inicijative Odbora. 

Osim raspravljanja 
o tekućim i budućim 
projektima Općine, Odbor je 
krajem 2021. godine raspisao 

Fotografski natječaj „Zima 
v Dobravi“ koji je ocijenjen 
kao uspješan s obzirom da se 
proveo po prvi puta. 

Najznačajnija inicijativa 
Odbora za promociju 
Donje Dubrave je zasigurno 
pokretanje društvenih mreža 

pod nazivom Visit Donja 
Dubrava. Jednom tjedno 
se na Facebook i instagram 
profilu objavljuje po jedna 
zanimljivost, kulturna 
ili prirodna vrijednost s 
područja Donje Dubrave ili 
pak značajnija manifestacija 
te ostale turistički zanimljive 
činjenice kojima Donja 
Dubrava obiluje. U kreiranje 
sadržaja za društvene mreže, 
osim članova Odbora, 
aktivno je uključena i Darija 
Krušelj kao vanjski suradnik, 
a povremeno svoj doprinos 
daju i ostali aktivni mještani 
koji raspolažu informacijama 
i fotografijama. 

Kroz društvene mreže 
je provedena i uskrsna 
nagradna igra pod nazivom 
“Vuzmena korpica” kroz 

koju su najsretniji pratitelji 
osvojili poklon pakete s 
proizvodima Uljare Donja 
Dubrava, OPG-a Franjo 
Miser, OPG-a Josip Sabol 
te črne pisanice Biserke 
Vučenik.

Posljednja inicijativa 
Odbora je kreiranje baze 
projektnih ideja i događanja 
u kojoj bi se na jednom mjestu 
našle sve ideje i manifestacije 
Općine, udruga te svih 
pojedinaca zainteresiranih 
za razvoj Donje Dubrave. 
Baza je prezentirana svim 
općinskim odborima te 
udrugama u kratkim crtama, 
a zaključeno je da je prvi 
korak kreiranje kalendara 
događanja koji bi se redovito 
ažurirao na općinskim 
internet stranicama. 

Odbor za turizam, prekograničnu suradnju i projekte EU Općine Donja Dubrava

Odbor za turizam,  
prekograničnu suradnju i projekte EU

Članovi Odbora

Fotografski natječaj „Zima v Dobravi“ organiziran je po prvi 
puta od strane Odbora za turizam, prekograničnu suradnju 
i projekte EU Općine Donja Dubrava, a bio je otvoren od 10. 
prosinca 2021. do 31. siječnja 2022. godine. 

Na natječaj je prijavljeno 48 fotografija koje su snimljene 
na području Donje Dubrave u zimsko vrijeme, a najčešći motiv 
pristiglih fotografija bio je (logično) pješački most preko Drave. 
Žiriranje fotografija obavio je član Fotokluba Čakovec, Filip Lučin 
koji je odabrao pet najboljih fotografija autora:

1. mjesto - Hrvoje Stanko
2. mjesto - Eni Grozdek
3. mjesto - David Miser
4. mjesto - Nino Klobučarić
5. mjesto - Drago Fabić

Za autore najboljih fotografija nagrade su osigurali 
„dobravski“ poduzetnici i to OPG Samita, Brijačnica Panthera 
Tigris j.d.o.o., portreti JuraArt, Adrenalinsko - rekreacijski centar 

Pozoj, Frizerski salon Brinet, Trgovački obrt “Merima” i Caffe bar 
Poljdi, a plaketu prvonagrađenom autoru osigurava Općina Donja 
Dubrava. Zahvaljujemo se svim sudionicima prvog fotografskog 
natječaja „Zima v Dobravi“ na odazivu i na kvalitetnim i 
zanimljivim fotografijama Donje Dubrave u zimskom ruhu. 

Rezultati 1. Fotografskog natječaja  „Zima v Dobravi“

Djeca - žene1. mjesto

2. mjesto

3. mjesto

5. mjesto4. mjesto
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